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Конференція між Румунією і Радянським Союзом 
розпічнеться у Відни около 10. марта

КОНФЕРЕНЦІЯ МАЄ ВИРІШИТИ, ДО ЙОГО БУДЕ 
НАЛЕЖАТИ БЕСАРАБІЯ.

ТОВ. ІВ. КУЛИК ПРО ЕКОНОМІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ ХАЛІФАТ В ТУРЕЧЧИНІ СКАСОВАНИЙ. 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ. КОНСТАНТИНОП1ЛБГ 5-го нім кораблі на осгров Мальтх 

марта. — Каліфат в Туреччині Абдуль Мед"їд Еффенді зі- 
ai ста в х рядово скасований і став вибраний націоналістами 
каліф Абдуль Мед’ід Бффенді .каліф ,м на місце Мотопеда, 
виїхав з Константинополя до За той час Могамед виїхав до

В листі до “Українських Робітничих Вістей" подає діяльність 
Державного Видавництва України.

РАДЯНСЬКИЙ АМБАСАДОР ДО НІМЕЧЧИНИ Н. КРЕСТІН- 
СЬКИЙ НА ЧОЛІ РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ.

' Швапцарії. Рішення скасувати Мекки і кажуть, иіо хотів за- 
Редакиія “Українських Робітничих Вістей" отримала від халіфат перевело турецьке ца- дожити там другий халіфат, 

тов. Івана Кулика, заступника голови радянської торговельної ціональне зібрання в Ангорі.
Скасовання халіфату відлі

плює церкву від держави в Ту
реччині. Є не крок, який може 
мати далекосяглі наслідки в 
магометанськім світі.

Побоюються, що розбиття конференції може привести до війни 
між Румунією і Радянськими Републиками.

делегації в Монтреалі, письмо такого змісту: ПЕРСЬКА ПРЕСА ЗА УТВО
РЕННЯМ РЕПУБЛИКИ.БЕРЛІН, 6. марта — Н. Крестінський, радянський амбаса- Монтреал, 1. марта 1924 р.

лор до Німеччини, находиться тепер в Москві, де дістає ін- До того інтерв'ю, що я був дав цими днями Вашому мон-
гтрукціі відносно конференції між Румунією і Союзом Соц. рия1|ськ1Ід JH,-,C IJon j,, н «ччини ! треадьському кореспондентові, додаю ще кілька цифр та флк 
Рад. Ре-публик, яка має розпочатися около 10. марта у Відни. якт, 6’ле Г010В0І0 делегації с.С.РР. пв. що можуть зацікавити Ваших читачів.
Крестінський буде стояти на чолі радянської делегації, а ин- на руиунсмш-радхвськя кннфереи- , „ „
тими їі членами будуть: радянський міністер до Австрії М. Ле- ції >■ Відни. 1 ПРаця Державного Видавництва України,
ьицький, міністер до Латвії М. Льоренц і М. Серебряков.

Европа слідить за заходами полагодити бесарабське пи
тання з великим заінтересованням, так як побоюються, що на 
случай невдачі дипльомзтії може прийти до мілітарної акції і 
війна між Румунією а Радянським Союзом здовж Дністра може 
втягнути Польщу. Е й такі, що вірять, що -війна може вплута
ти всі антантськї краї і привести до загального балкансько-цен- 
тральноевроленського конфлікту.

Кореспондент 
"Дейли "Мейл” доносить з Те
герану, столиці Персії, 
перський нарід остро виступає 
проти свого шаха за те, що він 
і дить по великих європей
ських містах і витрачає н них 
пе.т кі суми гроша на своє гу
ляще життя. Перси отверто го
ворять про переміну свого 
краю в ренублику. Вся перська 
преса також заявляється рішу- 
чч зііі утворенням перської ре- 
публнкн.

ЛОНДОН.

Непорозуміння між каліфом 
і націоналістичними Турками

ні»

_ . розпочалося з хвилею, коли
За 1923 рік ДВА. видало на вкраїнській мові: 1о7 назв у- cv1TaH Магомед Vl. виступив

краінських книжок, що становить 1.172 друкованих аркушів, п р Mv-стафн Кемаля 
всього накладом 2,231.200. З того підручників - 1,512.200. Паші в Анатолії. Після 
назв - 65. Крім того закуплено ним у ннших видавництв біля нк побідоносний Кемаль про- 
100.000 примірників. Таким чином Україну забезпечено під- г||.ш с армію 3 Днато- 
ручниками на 60%.

В 1924 році намічено видання соціяльно-економічної літе
ратури, що поділяється на 9 серій, по 10 книжок у кождій се
рії від 3-ох до 9-ти аркушів книжка.

Для вищих шкіл, технікумів та профшкіл видається літе
ратура, поділена на 8 відділів. Що до бібліотеки селянина, то 
її буде видано 26 назд — 100.000 примірників.

З не-підручичків Д.В.У. зараз друкує “Народню театраль
ну бібліотеку”, літературно-художні збірники “Плуг” та “Гарт”, 
твори М. Коцюбинського (ювілейне видання) і твори В. Коро- 
ленка в українському перекладі. Також готуватиметься спеці- 
чльною комісією видання творів Т. Шевченка, щоб у 1925 ро
ці роспочати їх друкувати. Вже видано 2 словники (росііісько- 
\країнський та українсько-російський),' підручник українсько
го діловодства накладом 75.000 і стінний календар для селян
ства —- наклад той самий.

того,

дії, султанат зістав скасований 
і султана скинено з трону. Ма
гомед втік потайки з Констан- 
тинополя на бритійськім воєн-Кажуть, що Румунія І Радянські Републнки мають по обох бо

ках Дністра велику силу війська.
Ж

Румунія і Союз Соц. Рад. Републик мають по обох боках 
Дністра велику силу війська і відносини між ними є напружені.
Румунія каже, що Бесарабія належить до неї, а Союз Соц. Рад.

, Републик настоює, що більшість населення є українське і що 
переведений нині плебісцит дав би переважаючу більшість для 
Радянських Републик, так як земля в Бесаабіі є переважно в радянський посол до Австрії, який бу-

де членом делегації С.С.Р Р. на віден
ській конференції.

ШІСТЬ! - ШІСТЬ! - ШІСТЬ!
М. ЛЕВИНІ,КИП. СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 

ПРИ СТОВ. УКР. РОЬ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------- відіграється ---------
руках великих власників і селяне хочуть. її поділити.

Радянські Републнки кажуть, що вони не будуть брати під 
увагу заміни Бесарабії за 50,000.000 доларів золотом, які Ру
мунія перевезла до Москви, коли Німці наступали на Букарешт, 
і яких Росіяне ніколи не звернули-.

Урядник тутешної радянської амбасади сказав, що конфе
ренція закінчиться правдоподібно невдачею, йк що йе прийде 
до порозуміння протягом трох днів після її створення.

В СУБОТУ, ДНЯ 8-ГО МАРТА 1924 Р.СОЦІАЛІСТИ БЕЛЬГІЇ ЗА 
УТВОРЕННЯМ УРЯДУ.

Мається на увазі відкриття філії Д.В.У. в Канаді, як також 
можливе й представництво ннших значних українських видав
ництв (“Шлях Освіти”, “Книгоспілка", “Черв. Шлях" і т. д. ). на гірнчуд гарну штуку в 5-ох діях славного драматурга 

Бориса Грінченка п. н.:

В УНР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

І БРУКСЕЛЯ, 5. марта. — Пер 
ша генеральна рада Соціалі
стичної Партії, зібрана" на над-" 

; звичайнім засіданню, одного^ 
сно зг лилася з тим, що пар
ламентарна традиція вимагає, 
щоби Соїііялістична Партія, я- 
кої однодушне голосовання 

67 ПРОЦЕНТ ПОЗИЧКИ МАЛО БИ БУТИ В ТОВАРАХ, А спричинило упадок кабінету 
33 ПРОЦЕНТ ГОТІВКОЮ.

2. Економічне питання.

— -За минулий рік у Донбасі здобуто трома найбільшими об- 
єднаннями (“Донвугілля”, “Південьсталь” та “Хсмвугілля") І 
583,000.000 пудів палива. З того витрачено на свої потреби 
125,000.000 пудів. 72% всієї здобичі становить антрацит.

За перший квартал біжучого року південно-рудний трест 
здобув 2,150.000 залізної руди і 1.,870.000 марганцевої руди 
(мангану). Виробництво збільшилось в порівнанню і першим 
кварталом минулого року на 1,000.000 пудів (з того 800.000 
Нікопольського мангану). Сільмаштрест випродукував 9.650 
плугів, 1.620 сіялок, 1.526 жалок, 1.280 молотилик. На ринко
ві найбільший попіГт за молотілками та жатками.

ЗА БАТЬКАРАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ХОЧЕ ПОЗИЧИТИ В АНГЛІЇ 
150,000.000 ФУНТІВ ШТЕРЛІНГІВ.

АБО

СТЕПОВИЙ ГІСТЬТеіїніса, була запрошена сфор
мувати нове міністерство.

Рада заявилася також за не-
*

Позичка мала би бути виплачена протягом трох років І при
значена на відбудову краю.

гайним розвязанням па(Гтямен- 
ту і розпіканням загальних
виборів. Соціалісти критику- перший квартал 2,600.000 лантухів, 174.500 кільограмів иоту- 

ЛОНДОН, 6. марта. — Московський кореспондент “Дейли вали короля за те, що він не зя (шпагату), 170.500 кільограмів пенькових канатів і 60.000 
Експрес” доносить, шо на надходячій -англьо-радянській Іон- покликав їх сформх вати кабі- кільограмів дротових. На заводах Південьсталі працювало | 
ференції Союз Соц. Рад. Републик буде старатися затягнути в нет, як це водиться в таких ви- в грудні минулого року 13 мартеновськнх пічок (гут), виплав- 
Англії позичку в сумі 150,000.000 фунтів штерлінгів, яд^лЦла би палках, коли партія повалить -ієно криці 1,535.000 пудів (в грудні 1922 р. було всього лиш 
бути виплачена протягом трох років лравитедьєтео. 642.000 пудів). Всяких метальових виробів' випродуковано

Позичка мала би бути розділена на дві части: 67 процент БРУКСЕЛЯ. 6. марта. М. 296,000 пудів. Що до чавуну завдання виконано на 94%. 
позички мало би бути в формі кредитів за англійські товари, Тснніс взяв на себе обовязок 
а 33 процент готівкою. Першого року Англія мала би пози- сформувати новин кабінет на а Канаді, присилатиму редакціям українських видань в міру о- 

С.С.Р.Р. 40,000 000 фунтів штерлінгів, другого року місце міністерства, що зрезиг- держання цих матеріялів з У.С.Р.Р.
50,000.000 фунтів штерлінгів і третого року 60,000.000 фунтів нунал і минувшого тижня. В 
штерлінгів. Радянський Союз мав би розпочати сплачувати новім кабінеті будуть заступ- 
процент від позички протягом двох років. лені фламандські і християн

ами підчеркуємо, що фінансові кредити є конечно погріб-, скі демократи.
ні, як шо Англія має дістати ті замовлення, які ми готові дати її * -------------
протягом слідуючих пару років . Так заявив в Москві Христі- 3 ХКОНОПРОЕКТ ПРО “ВІТ- 
ян Раковський, радянський представник до Англії. Він Дальше 
сказав, шо "ці кредити не є призначені для Червоної Армії, але 
виключно для економічної відбудови".

Всіма підприємствами Укртекстільтресту вироблено за Штука історична І малює терпіння селян на паншині в 
панській неволі. Б. Грінченко показує нам дійсне жит
тя з козацьких часів на Україні за часів Богдана Хмель
ницького. Приходіть всі побачити образ боротьби укра
їнського народу з своїми кровопійпими-визискувзчлми, 

боротьби, в котрій правда відносить псбіду.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.Дальше матеріали, шо можуть цікавити українську npeçy

Ти кет и можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.ЧИТИ

З глибокою пошаною, ?М'>тжш4втІ. Кулик.
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ІІРИ 

СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ
РАДЯНСЬКІ ГРОШІ ДОСЯГЛІЇ ПЕРЕДВОЄННУ ВАРТІСТЬ. устрокіється
МОСКВА, 5. марта. — Радянський червонцевий рубель о-, 

сягнув вартість передвоєнного російського рубля. Всі москов- 
У вівторок вечером, дня 4. ські банки продають по 2 черйенцеві рублі за доляра і по 8 ру-

Раковський, про якого надіються, що він поверне до Ан- марта, в манітобськім провій- блів 60 копійок за фунт штерлінгів. В обох випадках вони чи-
глії як дійсний амбасадор, вичислив, шо Радянським Релубли- ціональнім парляменті перей- стять 5 процент винагороди понад офіціяльну скалю червонця,
кам потрібно текстільноі машинерії, кораблів, гірничих мате- шов одноголосно законопро- яка є 2 рублі 11 копійок за доляра і 9 рублів 7 копійок за фунт
ріалів, лісової машинерії, моторових возів, хемікалій, метале- ект про„заінкорпорованчя збі- штерлінгів. 

авіаційних матеріалів. Всі ці річи Радянський Союз ді- жевого пулу під назвою ‘ The
Manitobi Co-operative Wheat 
Producers, Ltd.” Законопроект 
перейшов з малими поправ-

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 9-ГО МАРТА 1924 Р.ПУЛ” УХВАЛЕННЯ.

В УКР. РОБ ДОМІ В ВІННІПЕГУшп-шшвих і
став би в Англії, як би йому вдалося виконати свою пррграму 
на надходячій конференції.

Дальше кореспондент подає такі слова Ракееського: “Ці
ле питання довгів мусить бути розбиране з нашими пропози
ціями щодо кредитів. Ми мусимо мати гроші перше, як за-

-1

ІМПОРТ І ЕКСПОРТ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА В 1923 Р.
З НАГОДИ СВЯТКОВАННЯ МІЖНАРОДНЬОІО ДНЯ 

ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ.
В програму концерг-мітінгу входять: сольо-спів, сольо 
на пяні, сольо на скрипці, сольо на балалайці, дует на 

няні, мандолінова оркестра, декламації, промови.

Радянський урядовий звіт виказує, що експорт Союза Соц. 
Рад. Републик в 1923 р. виносив 133,239.000 золотих рублів, а

ТРУРО, Н. С., 6. марта._“Я ’МП0РТ 147,892.000 золотих рублів. З імпорту 40 процент
не зроблю нічого, що мало би прийшло з Німеччини і 25 процент з Англії. В 1922 фіскальнім 
спричинити розкол в майнер- Р°иі з Німеччини було Зі процент імпорту, а з Англії 16 про-

Іській юнії”, _ заявив Джеймс Надвижка імпорту над експортом виносить в 1923 р.
Б. МекЛаклен, суспендований 14,500.000 золотих рублів, а в 1922 р. вена виносила 219,500.000 

ПЕКІН, 6. марта. — Довіданося, що радянський посол в секретар 26. дістрікту "Юнай- золотих рублів.
Пекіні Л. М. Карахан і китайський міністер загратічннх справ тед Май» Воркерс оф Амері- 
Ц Т. Вант викінчили начерк договору, на підставі котрого Ки- ка", який прибув тут нині лі
тай визнає Союз Соц. Рад. Републик. Кабінет розглядає тепер 
цей договір.

ками.

ч чнемо длатити".

УГОДА В СПРАВІ ВИЗНАННЯ КИТАЄМ Шї, - ВИКІНЧЕНА.
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!
Товариші! Передплачуйте “Українські Робітничі Вісти" 

сля услівного ос поводження з самі і ннших заохочуйте! Вирівнюйте залеглу передплату! По-
вязниці в Дорчестер. ширюйте свою газету '.гм укр. робітниками й фермерами!
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•УКРАІИСЬМ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА. 8. МАРТА 1924.Сторона 2. Число 21.

"ОЖВАІМІАЖ LABOS Ж В W S " ся зразу усувати дві голові То ж полишили для магометан
в в міг by lb* Оісгвішаа Labor Newi Ам "ж. П*ПУ- чи Каліфа-Ефенді.

Полишили — та ненадовго В понеділок. X жарті ангор
ський парламент ухвалив нагнати з Константинополя каліфа і 
скасувати цілий халіфат. Ухвалив і ухвалу 
250 міліоповий магометанський народ без голови, та ще й без 

‘ святої

•BIT-ПУЛ" БУДЕ ДОПЛАЧУВАТИ ФАРМЕРАМ. З жипя В РАДЯНСЬКИХ 
РЕЛУБЛККАХ.

Честер Еліот, управитель віт-пулу" в Алберті, заявив, що 
март; місяці буде ро.тредиено між фермерами поверх 2.500.000 
доларів. Це вийде щось окодо 10 центів на бушель. '

Свого часу Фармер-Нетяга писав, що він належить до “віт- ВІДКРИТТЯ ВСЕУКР. СІЛЬ,- 
пулу" і той “віт-пул" витягає з него по 25 ц. на бутлеві. А те- 

Магометанський народ від нас далекий своїми звичаями і пеР на ^оплачення фармерам прийшло два міліони 
релігійними забобонами, тому — що там нас обходить якийсь тися1 доляРІВ- 
калф? А в дійсности той каліф — велика персона. Пого усу-' Сума грошей. Чи не так.
нення порівнчіоть з*усуненням царя Миколи І!., з усуненням ^ Якось раз в театрі я бачив жовніра. Таки живого жовніра, 
кайзера і т. д. 1 ' і Щй обвісив хрестами й медалями свої груди н частину пдечин

Для нас буде більше зрозумілим, як ми порівнаємо його з ®д"' мела-1ю вчепив навіть до поли... Не було вже місця, 
усуненням папи римського— Представмо собі, що ми просну- 1 Р°зповиав людям ріжні воєнні "Joke s Ось в роді таких. 
лиса одного ранку, взяли газету й читаємо: Муссоліні усунув як гРомадянство жертвує на війну міліонн грошей, ріжну оде- 
з Риму папу римського! Дав йому, як доглядача, одного босо- .*'• хаР4** святочні дарунки... Офіцери, генерали пють, балю- 

го монаха, на три дні хліба на дорогу і прогнав за ворота *’ться- а жовніри?... як би не Salvation Army . то й колачнка 
Риму. 1 нема більше ні пани, ні ватикану1 Осталися католики не по^ачи-1и ^и-
без голови та ще й без святійшої " Він все оповідав “серіозно" і публика сміялася. Бо на теж

А в Туреччині якраз таке сталося: нема вже ні каліфа, Н| театР- 
халіфаті ! Нема й справа скінчена. Як тільки світанок забле- 
стів на мінаретах святої Софії, бувший каліф Абдул Ефенді, 
компанії лmue двох жінок, дочки, сина і двох вірних євнухів 
опустив Констзнтинопіль, направляючись на вигнання.

РвЬШШ three
Cor Pmchard Are sod BeOrefor St.

виконав. 1 оставсяSeWripywe per year MUU
Telephone : J 1466. ГОСП. МУЗЕЮ.

пятьсот Дня 20. січня ц. р. відбулося 
в Харкові відкриття Всеукра
їнсько - господарського музею, 
який міститься на вул. Енгель
са (бувш. Рождсственській) в 
зоні ч. 10. Музей має характер 
постійної стаціонарної устано
ви з -метою науково-дослідних 
робіт, а також для культурно- 
просвітиої і агрономічної допо 
могн населенню. Покищо в му
зею відкрито такі відділи: по-

— Знаєте що! — каже той жовнір. — Правительство Злу л'в'‘дс™‘ фраків, упєціяль 
ічених Держав ви асигнувало для ветеранів війни два міліони до- НІІХ К>ЛЬ,>Р* 08 ‘"В- 1 1 ’-!МИЦ 
лярів допомоги. Так, два міліони долярів. Два міліони долярів nu' ,axluT-x РОСЛИІ'- колектив 

і на чотири міліони жовнірів. Кожний жовнір дістав 50 центів. ннх Н‘К нннцгна і
Коли я прочитав заяву управителя "віт-пулу” Алберти. що с"лекци- сГг жж,нерЙИЙ В,Д' 

і фермері дістануть 2.500.000 долярів, мені пригадався-жовнір в 1 л' ЛК,1ВШ1 в‘ 11 ’• егіди ек > 
театрі і допомога американського правительства жовнірам. і.і,ч.іва, с.-і. проміні восгн і

Почуємо, кілько з тих 2.500.000 долярів дістане Фармер- ИІШИ кспонаги v> ’ 1,1
міщені на трох поверхах бу
динку і дають величезний ма- 
теріял для вивчення народно
го господарства України та її 
природних багацтв. При му
зею улаштовано спеціяльну 
авдиторію і спеціально при
значено особу для у ділення 
пояснень відвідувачам.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень 

у вівторок, четвер і суботу.
Видає Сговармшемня -Українських Робітничих Вістей".

Передплата на рік $4.00
Адреса:

ОКЕАППАН LABOR SEWS 
Cor Pritchard Ave and McGregor St, Winnipeg, Man. Canada нрг

Hracmuarnai ■ rjjen p)не îetpraeiwti. u6a шо дошкуіиіиь 
Мі» шмевк -а » it;*»» >» -тт <* ч I ■» •• іі иа случа# Ті иепчишка-і

на т* «МІННІь понтону мірну lu її іргрєоиіжу
В

НИНІ МІЖНАРОДНЕ СВЯТО ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ.
СВЯТИЙ ОТЕЦЬ І ЙОГО АНГ0ЛЯТКА.Жнемо ми в епоху організації суспільства після кляс. Ко

жна кляса, а навіть каста творить свою організацію. Для удо
сконалення своєї організаційної системи, кожна кляса в своїй ; вірних Євнухи, доглядачі жінок, 
організації має ще організаційні секції.

Робітництво, або трудовий люд також організується. Му-1отець? 
сить організуватися, якщо не хоче віддатися на вічну поталу
иншій, організованій клясі. 1$ своїй організації працюючий Гріхів не лишуть —. бо вони святі, хіба яке лахміття...

Taxoÿ ділиться на секції: організація мущин-робітників,
жеишин-р /іітнинь, селян-рільників, м-ідодіжі а навиь ;цтсїц.це лише шість величезних палат в Константинополі, a v них ве- 
А всі ті організації мають один спільний центр. дику скількість своїх законних жінок і вісімсот наложниць. Ли-

Кожна з цих організацій має свій міжнародний день, в я- ше вісімсот — і то все! Шість гаремів лишив каліф! (Гарем 
кім віта провадить агітацію за органі юванням ще тих членів _ це колективне мешкання жінок турецьких багачів.) Дуже добре, коли людина кан. Кояінтовн по можливості! дати
своєї клнси, які стоять ще поза організацією. Скандал! Гірший скандал, як в Злучених Державах з наф- Цікавиться всім. Аж надто до- свчня ■■ дщи кон.

Женщини-робітниці якраз мають своїм днем — день 8. мар- -тою. Через одного святого блазня за один раз овдовіло по- бР’4 'V |це кРа коли людина цгрт в тсатрі ,м к лібкнехта- в Київ! 
та. В Т'-й день вони по цілім світі скликають свої мітінги, на верх 1.000 жешцин-Турчанок. Вони з розпуки за своїм коха- м >же > вс'м т*м- 1|||м Цікавить- , ниГодИ 6-го іїзду Рад Київщини, а 
котрих пояснюють своїм сестрам трудівницям, яких безмило- ' ним проголосили голодовин страйк. ся- розбиратися як слід,
сердно визискує пануюча кляса, чому вони повинні належати до 
організації.

воно то й справді — чому жемщина повинна належати До 'візьмуться за роботу . Питання тільки, чи буде що їсти? Бо ; Приїхала,
Організації? Старі люде кажуть, шо така річ, як боротьба, на- мри каліфові головною їх роботою було — їсти, купатись й чу- (ага!... .саме 
лежить до мушин, а женщини повинні лише доглядати хати, хати святому отцеві пити.
кухні й дітей.

Може за старих часів можна було таке говорити! .. Але цс лишив без “уніманія” його жінок. Він сказав, щоби жінки хто називає 
придинімся до суспільного життя тепер! Загляньмо у фабри- вернулись в Анатолію,- там віддались замуж за фермерів і ро- Національний Хор", 
ки, и заводи, в кравецькі майстерні — хто там працює ? Там били корисну роботу, 
міліони молодих і старих женщин, дівчат-підростків, з жовти
ми обличаии, з "признаками сухіт на лиці працюють день в день.
Зайдіть в такім невеликім місті як Вінніпег до склепу "Ітона",

Опустив Ефенді Константинополь! З ним дві жінки і два Нетяга.
А він, як щось дістане, то обовязково похвалиться.Що-ж лишив за собою в Константинополі той святий

Волинець.
Пустячина! Що можуть лишати -за собою святі люде?

Все що лишив за собою магометанський святий отець, то ПРИХАПЦЕМ.люд

ВСЕУКРАЇНСЬКІЇП ЗІЗД СО- 
ЦІЯЛДЕМОКРАТІВ.

ХАРКІВ, 29. лютого. В
8-го січня дала концерт а Пролетар
ськім-1>> дннк\ Мистецтва .для .делега
тів на 6-ий Лїз д Рал Київщини'

Палаті Праці відкрився Всеу
країнський зїзд бувших СОЦІ- 
ял-‘ демократів

Прочитав я такс і подумав: Харківської, 
на “ек шомічно- Котра з тих двох капель слу- Ської, Київської і Одеської гу- 

иросвітмиЬ конгрес"!) до Він- жить національній справі? Чи берній, де колись були досить 
Все буде гаразд. Усуваючи каліфа, ангорський парламент|кіпегу Кошицсва капеля. Де- та, котрій гурток бизнес-патрі- щ-ликі меншевицькі організа-

її “Український "Тів підніс в Вінніпегу три- ціі.
зуба, під яким Петлюра з Піл-

Однак боятися нема чого. Не повмирають. Вони згори Я цікавлюся дуже многнм 
заявили; що будуть страйкувати лише чотири дні, а там знова і... таки девчім розбираюся. ( меншевиків)

Катерннослав-якось недавно

, .. Зі ід ствердив, що ліквідація
судським руйнував Киш чи та, соц _дем „ тії йде 3. ІШЗІВ> 3
якій працюючі маси > країни

Пішов і я посАхати. як во
на співає. 1 скажіу тіцо як для 
мене, то співає надзвичайно

робітничих меншевицькнх кру 
гін. Групи робітників старих 

і соціил-демократів в останніх 
часах п >чали стихійно поки
дати меншевиків і вступати "в 
Комуністичну Партію. На зїзді 
є 700 делегатів, переважно ро
бітників, які в соц.-дем. партії 
вже по 20—25 літ.

Резолюція по докладу пред
ставника українського бюра 
соц.-дем. партії стверджує, що 
всі здорові і революційні еле
менти соц.-дем партії увійшли 
в ліквідаторську групу цілком 
самостійно і по власній волі і 
масове вступлсння їх в Кому
ністичну Партію е відповідю 
робітників на зрадницьку так
тику офіціяльного меншевиз- 
му за останні роки.

висловлюють сердечну подяку 
за працю для нової Україн
ської Культури?

Питаю я людей, що говори
ли з Кошицевими співаками й 
співачками, що бігали коло

Каліфа нема!..і
Коли то вже прийде черга на папу римського? добре. Я заміщувався її спі-

а побачите там тисячі старших і молодшії* женщин, що день- Та не всіх-же. разом!... А то вийде скандал! ; вом хоч по телячому “браво”
денно стоять на ногах і вдихають в себе тяжке повітря склепу. —------------- не ВЄрЄЩад_ як Mj„ сусід по
LZ1.T*—""Пть ™ АНГЛІЯ І РАДЯНСЬКІ РЕПУ6ЛИНИ. , ЇМ"ГЛ5£ Г2!£!£

цілими роками. Та це ще “ран" в порівнанню з иншим фа- -^Радянські Регїублики хочуть від Англії позичку в сумі 150 Mij Кажу це, бсі знаю його, як мнх’ ик кУРка л яйцем,
бричгіим пеклом. міліонів фунтів стерлінгів. Дві части цеї пози іки Радянські Ре- сво; ста/й черевики. Що-ж тічпів'аки кажуть,

“Вона вже привикла" — кажуть. До вссго бідна людина цублики хочуть матеріялами: текстільними машинами, кораб- д П;С1Я КОІІцерТу хто тіцькн ЙКИХ вони ДУНЛ)К^
мусить привикати, але як тяжко відбивається це на здоровлю ля ми, гірничими знарядами, лісовою машинер'єю, автомобіля- його іапит1н чи 10бпе співі- Вони тільки одних думок

ми, х£мікалами і т, ин„ а трету часть готівкою. Л1|_ він відповідав лише одно: була відповідь:
Дасть Англія, чи не дасть t

“Доки
ми, нещасні, будемо так тяж
ко мучитися? За чиї гріхи ми 
караємося? Ми змучені, ми не- 

Не відбираю я йому чести й вільнії ки, з нас витягнено всі 
слави, як не відбираю її Киши- 

' цеві і його капелі.

женщини.
Жеищина-робітниця в теперішнім суспільстві відограе ве

лику ролю. Вона поруч з своїм товаришом, братом, чолові
ком, батьком бере активну участь в цілім індустріяльнім Судів- економічне положення в Англії, то треба сказати, що дасть. В
ниці ні, поруч з ним нона однаково визискувана, і поруч з ним Англії велике безробіття. Ні Лойд Джордж, ні Балдвін нічого
вона повинна боротися за скинення того капіталістичного не могли зарадити. Дійшло до того, що ухвалили будувати
гнету. Але. ик будувати, так і боротися можна тільки органі- ll0Bj воєнні кораблі, щоби... ну, щоби зразу убити двох заяців,

хоч для виду цілили в одного — в безробітних.
Міжнародна організація жеііщин-робітниць істнує вже Мовляв, ми на Вашингтонській конференції згодилися на Д'ІІСН0 Кошицсва капеля слу- ми втратили образ людини. З 

від 1907 року. А в 1910 році на міжнародній конференції жен- “розоруження", але ось бачите, у нас безробіття, треба дати жить національній справі,
щин-робітннць в Киїїеигазі ухвалено день 8. марта зробити робітникам роботу, і ми рішили будувати воєнні кораблі не говорячи вже про справи тру- бою, з нами, ик і людьми, ні-
міжнароднім днем женщин-робітииць. . для війни, але для безробітних. .нового українського громадян- хто не числиться .

Міжнародна організація женЩин-рббітниць істнує тепер Біда тільки в тім, шо кораблі можна будувати лише в де- ства- яке мае іх досить й поза Д одна жениш на, патріотка, 
при Третім Інтернаціоналі. Вона відорвалась від Другого їм- яких портах, а безробіття є по цілій Англії. j національними? що прибула на концерт Кощій,.
териаціоналу, бо він не показує признаків життя, ігнорує кля- Преміер МекДоналд рішив ратувати ситуацію зовсім в и- ^ кажу, що ні! Вона не цевоі капелі... перепрашаю.. 
сову боротьбу і не звертає уваги на женшин-робітниць. А Тре- накший спосіб: визнати Радянський Союз, заключити з ним служить тепер навіть тому си- па "економічно - просвітний
тнй Інтернаціонал, ще на самім початку свого істнованнн, на трівкий торговельний договір і постачати в Радянські Речу- ньо-жовтому тризубові!, який аж з Алберти таке мені скаїа-
своїм першім конгресі сказав, що треба організувати женщин- блики ріжні матеріяли, а від них діставати сирівці й збіжжя. п.ред нею розтяли на сцені ла: 
робітниць, треба втягнути їх в клясову боротьбу, бо “остаточна
побіда світового пролетаріату і п >вне усунення капіталістично-, Радянського Союза. Він каже, що кілька добрих урожаїв
го ладу, може бути забезпечене тільки в умовинах спільної бо- зроблять Радянський Союз найбільш цвітучою країною в Ев- ̂  на п 'г’ше всеги служить
ротьби робітників й робітниць". Диктатура пролетаріяту мо- p,jni. Нам буде потрібне збіжжя, а Радянським Републикам СВ0ХІ> уколу лкові і uv ’-прав к: и к, .І, виці,кого “Хмара"
же закріпитися І побідити тільки при енергійній активній уча- наші іироби. І це дасть роботу нашим безробітним. дане. Друге в -на слу жиг., 1 ’.дійшла. Перекинулися
сти женшни-робітниць." Однак Радянським Републикам потрібна позичка.

А визволення женщин-робітниць з лабет капіталізму може Радянські Републики не були визнані, доти не можна було гово- Вабінову
наступити тільки враз з визволенням всего працюючого лю рйти про позичку. Тепер ця перегорода усунена і бритійська в противнім разі осталася-б
ду. Тому жешцинн-робітниці повинні організуватися для оста- індустрія може бути відроджена, пише “Дейли Гералд”. "ез ЧІ)(аіт- Але що вона слу- вплач,
точної боротьби за своє визволення і за визволення своїх дітей Отже тепер мусить бути зрозумілим, для чого Бука решто- л,т> нац‘ СІІ'’ав' **с

ві, французьким імперіялістам і всім чорним крукам реакції по
трібні видумані ними повстання селян на Україні.

“Аякже, честь і слава нам заВорожити не в нашім характері, але якщо взяти під увагу це!”

жили, ми співаємо, а наше сер
це кровю обливається. Нам не 

Мене тільки бере сумнів, чи дають оглянутися, відпочити,зовано.

не нами поводяться, як з худо-

V
МУЗЕЛ XAHF.HKA.

Музей к іл. Ханенка, який 
має чималої художніх цінно
стей світового значіння, тепер 

Ґубвиконком,поширюється, 
вислухавши заяву музею про 
потребу додаткового помеш-Я дуже хотіла поговорити 

і женщинами-снівачками. По
лапки від “економічно-просвіт 
ного”.

Орган Партії Праці “Дейли Гер-алд" стоїть за позичкою
канті для належного росташо- 
шніїя збірок, визнав вагу тієї 

' : справи і доручив Губкомго-
Поки І-нюйорському інтрепреньоропі р.,ю словами, я й питаю: 'якіС"°ВІ" ‘ Гїбиаросвіті підшука- 
П0КИ і це оправдане, бо вам жнеться? ™ В1Д" ,В,ДНе ,,0^шкаи,,я-

г,. чила я я одної під пахвою

А вона замість відповіли
Французи пропонують свою у- 

часгь в петроградському 
промислі.

вже забули 
за життя. І коли вже ми ннрве-

каже
єрунда.

До моїх рук попалося тіль-.мося з тої- неволі? 
ки одно число київської газети

Робітник
До Ленінграду прибули пред

ставники француських бан
ків і відбули ряд конферен
цій з представниками радян
ського уряду. Французькі иро-

А хтось таки добре жиє з 
"Більшовик" з 9. січня ц. р. А тої “національної справи” і 
ще перед тим читав я, що в -, дається тим “хтоссм" є бата 
Київі, під большевииьким ре- ти її н юй Орський Жид Рабінов. 
жімом. істнує Державна Укра- Бачите, панове від “еконо

іїнська Мандрівна Капеля мічно-просвітного”, кому слу- мисловш "редложили їм у-
часть фрашіуського капіталу 
в петроградському промислі. 
Французи виявили охоту від- 
наймити ленінградські трам
ваї і перевести деякі буді
вельні роботи в місті.

ОСТАННІ новини. БУДУТЬ ГОВОРИТИ ПРО СХІДНІ ГРАНИЦІ.
Радянські Републики будуть говорити на днях з Румунією 

про границю та про Бесарабію. Покищо з’їдуться у Відни і бу
дуть говорити звичайною дипльоматичною мовою. А якщо ні- 

Каліф! Чи багато смертних людей на цій грішній немаго- дочого не договоряться, тоді роз'їдуться і певно пічнуть гово
рити мовою гармат— В політиці все так буває.

ВІРА РІЖНА, А ФРОНТ ОДИН.
(“Думка").

Навіть “Укр. Голос” писав.! А чому то ви ані слова*і" на
що вона краще співає, чим писали, як пани-Жиди їх екс-

жать ваші національні сили?
метанській землі знають, шо То є Каліф?

А на ділі Каліф є великою, свят, к особою для многомілі-
оновогО магометанського народу. Він для него є тим, чим для не повстанця на Україні робити, але прийдсться пріти, 
католиків є римський папа. ’ ; Каже, депеша, що з Румунами будуть говорити радянські ^

Кому такі святі потрібні? ^ ?дипльомати Крестінський, Левнцький і ннші. так будуть гово-
Ііевна річ: потрібні темній масі, потрібні цілому сонмишу рити, що ціла Европа буде слухати. А найбільше буде слухати 

полів, потрібні дідичам, фабрикантам і всім, що жиють працею Польща. Бо хто зна, чи не прийдеться після тої розмови поль- 
темного бідняка. Самі багачі й попи фабрикують святих для ським панам утікати з “кресів” до лясу?

Всяко буває. Тепер такий світ, що як скажете польському "у n,rHHUI°. 
панові "псяюха", то румунський боярчук ^обидиться. Дуже : д>мк 1 ni-1 1

Якщо ви попробуєте виступити проти такого святого от- бидливнй народ тепер зробився. Сказано, союзники!.. 'і фожГдо Уная?* ’ * * '
Може ви не знаєте, що то є союзники? Я вам зараз поясню. іа ЧОІири лиі „ - Думіса' ла-
Прнміром, Крестінський скаже: "Ти пане Букарештеску ла пяіь концерті»: да« корпуса Ко- 

Росії і на Україні протягнула руку по церковне золото для го- Д ти Трасцятвоїйматеску — забирайтеся з- чужих земель", 
додуючих? Католики, Жиди, магометане, протестанти — хо- А польський пан на ухо Букарештеску:

"Nie damy ziemi... nie dainy ziemi — nieeh pan powie”..,
A Букарештеску до него:
— Гіди сам говори!...
А припустім — Букарештеску сказав, що не дасгь землі, цію:

А тоді, припустім, червоноармієць заїхав йому в ухо... Здаєть
ся, також нічого в тім страшного. Ere-ж! В тім то й річ, що'як 
вдариш Букарештеска, то пану Варшавскєму рило спухне.

Цс й значить — союзники.

Авже-л*, "Це вам. панове Букарештеску й Трасцяматеску. Коцжцева капеля. Я вже навіть пльоатують? Ви-ж говорили з 
рбдумав, що Рипинді в голові тими співаками і певно дещо

чули від них про їх "життя"? 
І мовчите! '

А хто-ж то тепер є “жидів
ським наймитом”? Чи ті, що

завелися большевицькі мухи, 
що вона таке вивезла.

Аж о?ь читаю я в "Більшо
вику" дослівно таке:

Зріст впливу Профінтерна.

гуртуються при Укр. Роб. До- 1 єн. радіший секретар Черв 
мі,„чи ті, що звуть себе "чисто- 1 Ірофесійігого Інтернаціоналу 
кровними" націоналістами ' > РОЗМиві. :,і співробітниками
„ Хто більше працює для у- ‘'РиС1а" покреслив, що вплив 
країнської культури: чи той. 1 аначі1,ня Профінтерна у ми-
шо співає" і плекає народну т- ">ломУ Риц| значно ^ільшив- 

їовськ іго, Д.1Я члені» профспілок, О-І ій • * ІНГ,КНІ ся. Можна без прибільшення
ден тбличний концерт, і два концер- сню в сам1и г>1,11 українських немає ні одної

8-го Окртжного Зїзду Рад У- мас, чи Той; на конику якого СІСЦШк- ш0 ,,е"а® Н'.0ДН01
Гви приве-іли людей на свою кРаш" в СВІТ,„- деб Проф.нтсрн 
“економічну" шопку? нс MJB СВ0‘Х організованих

прихіиьників. Профінтерн на
раховує тепер ЗО міліонів ре- 

К0. волюційних робітників, що 
“за чиї приєднуються до ‘нього. За

того, щоби ті своїм святим авторітетом тримали маси в покорі, 
обіцюючи їм за ту покірність рай на тамтім світі.

4-го січня капеля

ця, на вас посинаяться прокляття, сичіння ..
Пригадайте лише собі 1921 рік, коли радянська влада в

ТИ для 
мзншини.тіли йти хрестоносннм походом проти радянських републик. 

За золото! За вдасть над темнотою!
Папа, патріярх, рабін, каліф, біскуп — всі вони тримають

ся один другого, коли чують небеслеку.

Після виступів "Думки” на аїзді, 
Зїзд Рад Умашшти ухвалив резолю-

X"Приймаючи на увагу' велику ролю. 
яку відограе “Думка" в справі роз
витку нової Української Культури. 
Зїзд уважає необхідним дати її мож
ливість стдти в повній мірі мандрів- 

А екоротці: як порушаться границі Бесарабії, порушаться ною капелею і обслуговувати широкі
селянські та робішичі маси, з чим до
ручає Окружному Виконавчому Комі
тетові звернутись до метра.

Одночасно Зїзд висловлює свою 
подяку “Думці” і иоручас Окр. Ви-

А на питання одного з
шицеьнх співаків, — 
гріхи ми караємося?’* — я від- минулий рік Профінтерн одер

жав низку політичних перемог, 
За гріхи Петлюри, за гріхи в той час. як паралельно йшов 

тих, шо підносять вам тризу- розклад Амстердамського Ін
тернаціоналу і його національ
них організацій.

СВЯТИЙ ОТЕЦЬ ДІСТАВ "ЛЕЙДОФ".
Після перевороту в Туреччині, піуля того, як турецькі вій

ська прогнали з Малої Азії грецьку армію, слідами за нею вони 
прогнали й турецького султана Магомеда VI., що довів країну границі й Галичини. А якщо пани не згодяться на “порушення" 
до руїни. Але як голову церкви магометанського народу ли- то на "кресах” будуть кресати огонь з карабінів, 
шили в Константинополі каліфа, Абдула Меджіда Ефенді. Це вам, панове Букарештеску і Трасцяматеску, не повстан-

Видно, що Кемаль Паша і його парламент-в Ангорі боялн- ня на Україні!

повім:

і би.
Подякуйте їм.

<’тяак
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робити? — запитав я його. [Ватажїм поспішили продати 'ні збори, конференції фабрич- 
— А стїраюся поступнтм в інтереси пролетаріату та зго- них комітетів одностайно та 

Череону Армію. Мій товариш, литись на 10-годинннй день, рішучо висловлюють признр-

посла Кр\ томського sa !х жре-РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ В 1923 РОЦІ. там мешкаю — сказав він до 
мене. п*$ посту no*»»*»' і т. і

Ми пустились в низ по пло
щі Тевелева. А дорогою мій. 
новий знайомий розповів ме- 

клик: “Хай жме міжнародна ні, як аш утік з польської ар- 
діточа організація “Юний мії_ Не сам, але цілий їх еска- 
СпартакГ Десятки оркестр дрои, з кіньми, серед білого 
грають “Інтернаціонал" і ціла дня, ще й пригнали з собою на 
площа співає. Автокефадісти цей бік офіцера і кільканай- 
примушені зачинити двері сво- ; цять пограничників. Тепер йо
го собору, бо діточий “Інтер- му дуже тяжко, до війська йо- — Ні, ні, не купуйте мені та- року.
націонал” заглушував, видно, го не хочуть приняти, бо мо- кого дорогого. Ліпше дайте Соц. демократи угодовці

лодий, а тут ще очі розбо- гроші, а я буду економничатн. Німеччині з одного боку, ва- герць з заклятим своїм воро-1 яльність і самих послів. Самі ж 
предсідатедь лїлися і грошей нема. А там Коли-ж місяць пізніше я тажки профспілок з другого, гом. Мн певні,, що він не зутїи- дефекти слід приписати не ке-

дома десь старенька мати й вернув назад до Харкова і стрі заходились зрадливо обходи- миться на боротьбі тільки за ровннками газетної справи
сестра... Що з ними? ну вся з ним в приміщенню; ти кровю залиті економічні та 8-годинний робочий день; він ( вони роками вилежуються по

— Що-ж вам не кучно до до- “Галицького Комітету" при ул. політичні позиції німецького]піде далі і, відкинувши з огн- тюрмах!), лише обставинам, 
му, чи думаєте коли вертати Москалівні, ч. 23, він вже ви- пролетаріату.
й як? і глядав здоровий, чистіше оді- Але німецький пролетаріат ватажків, буде простувати до з ннших українських земель

— Чому-б то не кучно... Але тин і веселий. Він вже успів Добре вже переконався в зраді своєї великої історичної мети прийти еолиннкам на допомо-
як вертати й чого? Так, я вер- поїхати за той час до Київа, оцих робітничих "добрознчни- — до створення Радянського ту не завжди можуть. Заува-
ну колись до дому з багнетом вернутися назад— ків". Бурхливою хвилею по |ладу. До цього доведе його жу, що “Селянська Доля", ко-
в руках. Верну для того, щобц — А я вже поступив в шко- всій Німеччині шириться гли- сама льогіка боротьби, самий тра висвітлює недолю Волині
визволити й наших дітей, шо- .tv червоних старшин сказав бокий протест, велике пролє- обєктнвний хід робітничого й Полісся, заслуговує на саме

він до мене усміхаючись. — А тарське обурення цією зрад- руху,
за хліб вам дуже дякую, бо я ницькою політикою. Професій і
тоді таки добре був голодний.

Прольткор.
(Дальше буде. )

Для мене вставне речення
старший, вже посту пив, а мені Одним розчерком зрадницько- ство своїм ватажкам, й робіт- критика, “яку то*, такий то ре- 
казалн заждати. От я й жду. го пера вони гадали відмови- ннчі маси вирішують піти суто плямував в “У.Р.В." з 7. листо- 
Мойому товаришеві вже добре, тнсь, відступити ви тих пози- пролетарським революційним naja ц, р." — є не зрозумілим, 
а я не маю що їсти. цій, за які йшла десятиліття- шляхом — шляхом боротьби. уак. Цей ofnaH рскляму вав я

Зайшли ми до склепу, і я хо- ми така пдлка та героїчна бо-'

спещялшо для “У*Р- Роб- ВгетгедГ.). (Огляд

XXII

ДЕНЬ “ЮНОГО СІ1АРТАКА". Виникають величезні стрій- — яко часопис соціалістичну, 
тів купити йому білого хліба ротьба німецького пролєтарія- кн й Німеччина, може, вже ;цо виходить не на польські 
й щось до хліба, хоч у самого ту ви Айзенавського з їзду до стоїть 
мене було коротко грошей.

В попередніх розділах я об
говорював навіть ті полії, які 
відбувалися після мого вторич 
■ого повороту до Харкова. 
Тепер я вернуся ше назад, ска
жу побіжно ше дещо про Хар
ків і тоді поїду в Київ.

на порозі загального датки, лише на складки обез- 
листопадовоі революції 1918 страйку. Пролетаріат Німеччн- золеного люду Полісся і Воли-

mi готується; він точить свою ні. У тій газеті критикується 
зброю; він іде на історичний — хоч иноді А невдало — ді-в

їхнє “подай господи".
Молоденький 

оголошує, що привітне слово 
належить до т. Петровського, 
голови В.У.Ц.В.К. Тільки Пс-

В неділю, "около ІО-оі годи
ни рано, я почув з своєї кімна
ти звуки оркестри і спів, шо 
лунали на улииі. Співали дитя тровський показався на трибу
ні голоси. Мені почулося, що ні, як по цілій площі з діточих 
голоси долітали з ріжних на- уст залунало: “Здра-ствуй-те 
прямків. Накинувши піджак, \ ле-ду-шка Пе-тров-ський!" 
навіть не умиваний я поспі- j Після Петровського говорили 
шив на улицю, думаючи, шо ^ представники Раднаркому, Ц. 
проходить якась демонстрація. к партії. Комсомолу, Черво- 

Коли я вийшов на улицю, то ної Армії і инших установ. Hi- 
fi обачна, шо з кількох вулиць ; сля кожного промовця орке- 
одночасно йшли рівними ряда-істри грали “Інтернаціонал". Ти
ми діти а^пісніціи й червоними І сячі людей залили площу. Сон- 
прзпорами. Впереді — ор-1 це, ясне Сонце України грало 
кестри. Походи йшли в напря- на тисячах червоних прапорів, 
мі площі Тевелева. Пройдуся, на засмалених обличах дітво- 
думаю, подивлюся, куди вони ри, на їх ріжноманітних стро- 
йдуть. Так неодітий і невмива
ний опинився я, мандруючи за 
дітьми, на площі Тевелева пе-

дою підлесливих та зрадливих при чому культурні робітники» і

би вони могли святкувати сво
го свободу так, як святкують її 
діти харківських робітників і 
цілої України.

— А що-ж ви тепер думаєте

широке росповсюдження.
На Волині, яка в 1923 році 

! вперше прокинулась із иолі- 
j тцчної спячки, вимоги до по- 
, слів-соціялістів надзвичайно 
великі. Від нас вимагають: во-

(1. Иіж/ніга.

І

З ПРИВОДУ ОДНІЄЇ КРИТИКИ,
лікти за собою І зграю підпан-

Критика річ — доконче не- ція з двох-трох осіб, була-б то-1 ків! Ось у статті “Ще про со-
обхідна! Навіть коли хто й чи- ді безглуздям! . ка.їьськин кордон" (ч. 12 “Се-
ннть добре, все-ж таки діяль-і Ось у марті політичні події лянська Доля" з 16. грудня
ність його з усіх сторін треба йдуть швидким темпом. Клюб 19“3 р > читаємо, що треба:

БОРОТЬБА ЗА 8-ГОДИННИЙ РОБОЧИЙ ДЕНЬ.
ях. Очей не можна було відо- 
рвати від тої величавої мані
фестації дітвори, визволившо
гося з вікового рабства трудо-

В процесі своєї боротьби за 
нове життя робітнича кляса ви 
совує цілу низкулаких вимог, 
які моікуть бути здійсненими 
ще в межах істнуючого бур
жуазного ладу. В цьому про
грамі мінімумі перше місце бе
зумовно займало питання про 
8-годинний робочий день.

Таке обмеження капіталі

ст во та обман, це було тільки 
мороченням трудових мас при ; критично розглядати. А це для українськийред Миколаївським (автоке

фальним) собором з одного 
боку, а будинком В.У.Ц.В.К. 
— з другого.

улаштовує нара- ;
допомозі угодовських партій-j того, щоби той — вчинки свої дИ й наради таємничі... Як не
них та професійних ватажків, міг коректувати, в дальніщому член його, не можеш бувати на І лим- зважливим, уступчивнм там. 

Як тілько пройшли перші удосконалювати. Що-ж торка- подібних зборах. Давати свої 
шпари буржуазії; як-тільки во-g еться промахів-недоладностей, поправки грді. Ось постано’в- 
на прийшла до памяти, з са- ;то тут зразу слід давати відпо- ляе Клк>б із приводу акту 14
мого початку 1921 року; почи- відпий осуд, щоби того більш марта запротестувати в куль-
мається усюди загальний на - і не траплялось. Краще крити- турний, звичайно, спосіб. Мої
ступ на здобутки пролетаріату ка гостра, аніж має бути за доводи, що “культурність" на 1 Остро, — скажете?.. Я ж ува- 

стнчної експльоатації безпосе- ' 8 пеРшУ чергу на 8-годинний слаба. бік, а в соймі слід зробити беш- жаю що'_ „і... Це правда, що
редньо бе по кишені підпри- робочий день. По всіх галузях. у ч. 2. “У.Р.В." з 5. січня у кет — тієї постанови змінити потягти за собою в початку
емців, й тому навколо цього 110 всіх закутках економічного статті “Справа Укр. Клюбу у не можуть. 'марта увесь клюб — був я без-
питання йде ось уже протягом та політичного життя заторі- варшавськім соймі” маємо дле 3 бігом часу наш “парля- силнй. Одначе, розбираючи цю
цілого півстоліття найгострі- ЛіІСЬ найлютіша класова бо- таки по заслугам осуд наших ментарний матеріал' розпарив- критику, бачу виразно, що
іца класова боротьба. Поча- Ротьба. Особливо гострого та парламентарів. Лаяти нас си": зявляється фракція з де- всього того, що мт я зробити
лась вона майже з перших сві- «взятого характеру набрала варт: багато недоладностей у „яти вже осіб із виразно со- ! в соймі, таки не доконав,
домих кроків боротьби про- вона У Німеччині. На фоні за- тому польському парляменті ціялістичною ідеольогіею.
лєтаріяту, з самого першого гальної руйнації та катастро- вчинили наші посли-соціялі- той час, коли тут читаємо кри-
міжнароднього конгресу 1866 Ф‘чного занепаду яскраво ви- сти. Соціялістам Холмщини й тику діядьііости наших послів
р. вимога 8 годин робочого ступають два історичних воро-.Волині бути в одному таборі з (“у.р.в." ч. 2.), газети старо- 

Посередині плоші деревляна чив вас і підійшов тому, шо дня лунає постійним гаслом на ги для рішучої боротьби. панами ЛевчаніВська - Козуб- го к-раю сповіщають про ціл-
трибуна. Діти великим півко- вчера вечером бачив вас на всіх зі з дах та зборах робітни- Наступ на пролєтаріят ве- ський не^ лицювало. Давно з ковитий розрив із украінськи-
лом, рівними рядами окружили спільній вечірці “Плуга" й "Гар- ків світа. деться зі всіх боків, на усі йо- ' ними слід було порвати звяз- м|| міщухами.панками в Сой.| Оттак закінчується критика
трибуну. Позаді за рядами во- ту". Я чув вашу дам розмову і Після світової війни капіта- го класові позиції, й йому «и. Так... Воно правда: B«»» мр треба сподіватися що че-' водиняка ца адресу У.СДЛ
зи й автомобілі, переповнені думаю, що ви також Галича- дієтичний світ, виведений з пильно доводиться стежити соціалістів очевидна. рез деякий час оТтой соціялі-‘На не соціалістичні" посли (та
дрібнотою, або дітьми з дале- нин. рівноваги, переляканий рево- за кожним кроком... за кож-| Одно лиш треба мати на у- стичний український клюб до- й провідники партії У.С ДЛ
ких передмість та робітничих Я побачив розчарований на .поцінним рухом в нас й Цен- ним рухом свого ворога. Куди вазі, що обіддя можна загина- повниться новимн „собами я. 'взагалі) мусять відповісти
дільниць. Перед кожним літо- обличчу того молодого чоло- тральній Г.вропі, пішов на ділись блискучі гасла про ти тоді, коли матеріял у парні К||м f в одноиу, таборі З‘па.‘практичною роботою: пере
чим відділом оркестре, пере- віка, коли я сказав, що я не значні уступки пролетаріатові, j спільні національні завдання, належно роспарено. і нами — й то тоді як е чисто бравши провід життя на За-
важно військова. Десяток таких Галичанин. Але він вже не від- і в багатьох країнах, передов про вратовання батьківщини] Пригадую кінець лютого соціялістична група’ — ніяк не хідній Україні цілком у свої 
оркестр. Кожну підходячу нову ступав від мене, доки діти не сім у Німеччині, було декре-1 від ярма чужинців? Буржуазні 1923 року. Порвав я з укр.» ЛИЧИТІ,. ,руки. При чому українська
Групу діти зустрічають окли- вирушили здовж по улиці К. ховано 8-годинний робочий акули при допомозі оцих са- клюбом... Порвав, бо підпи- і преса за океаном мусить кри
ками “ура". Кругом лунають Дібкнсхта в напрямі “Пролє-[ день. Але це було тілько хит- мих чужинців, під захистом рання Сікорського та взагалі ис>дж>'ЮЧ1' Діяльність по- тично слідкувати за „аШ()ю ро.
співи: діточого “Інтернашона- тарського парку”, де для них рим маневром; треба було діссельдорфської згоди з всю тогочасну поведінку ціло-іС-1,В^0Ц1ЯЛ1СТІВ- наш льв,в" ботою в Польщі памятаючи
лу" і ріжних спеціально літо- приготовано було їду, дарунки тимчасово заспокоїти робітнії- Французами, зухвало повели го клюбу вважав ганебною, СЬ КРИТИК Р00итв ;,акиди що критика в пресі, що вихо- 
чих пісень, та гимнів Юного і ріжні забави та гри. А була ків, щоб мати будь який спо- генеральний атак на 8-годин- Одначе зауважив, що вчинив у 11 '' 1,1,.!. хаР-1кдЧ V-' Т|и сгат Хить в межах Польщі по цен- 
Спартака": “Ми юние спарта- вже друга година по полудни, кін для полагодження поруше- ний робочий день. З4 початку той же час нетактовність: ад- J' ~ раВа *р‘ „Клю0У V ,урним уі|()Вам Іи.Мі>ждцва.

коли вони почали опускати ної капіталістичної машини. в Ру рі та Рейплянді, а потім по же тим самим позбавив себе' иаРшавськ,м <-ОНМІ шаходи- 
Около 12-ої години на три- площу. Я й не стямився, коли Щоб затьмарити свідомість! всій Німеччині. Велика німець- всякого впливу на українську мо таке: 1 ' а,"‘°

буну виходить дванайцятьліт- той^іцс пробіг. пролєгаріяту, щоб приглуши- ка буржуазія, веде оцю бо- парлиментарну репрезентацію,
ний хлопець. Скинувши каш- —Чи ви йдете в парк? — за.,ти ного революційний настрій, ротьбу з великим хистом, з П коли ще перед подіями в
кет, він оглянув м vpe дитячих питав мене мін новин това- Верса л ьськи ґі мир склав навіть останніми вимогами клясовоі березні тов. Па щук рішив теж
гол о в, махнув рукою і все за- рнш. | статут Міжнародньої організа- стратегії. Тут на сцені висту- опустити клюб, мені багато

Нішов-би, але я не оді- ції праці, а Вашінгтонськз пають й сепаратні переговори труду взяло, щоб відрадити це
Смілим, грімким, хоч літо- тни, не вмиваний, та пора вже конференція бюра праці в з Французами ріжних Гехбер- йому. Адже більше корнети : бу

чим голосом, він отворяє свя- й поснідати. 1919 р. одноголосно ухвалила ґів, Стінесів та инш.; тут льо- ти на нарадах, клюбу, скерову-
то “Юного СпартИка , олові- — А куди ви зараз йдете? S-годинний робочий день в кавти, урядові утиски робіт- вати його діяльність у належ- !
дає хто був Спартак і яке зав- Гіду до Сельбудинку, бо міжнародньоМу масштабі. тіиків; тут, головним- чином, у- Ний бік, рніж розривом із ним,
дания діточої організації його я там мешкаю. Всі оці заходи, звичайно, у- мови з зрадницькими ватаж- дати повну волю до братання
іміми. На закінчення дає о- То підемо разом, бо і я являють собою одне шахрай - камн профсоюзів. Оці горе- з Ляхами. Соціялістична фрак-

‘ сні а працю пати і ріжними ха
рактерами; вміти бути ВИропмі-Авого люду.

До мене підійшов молодий 
чоловік, у військовій, досить 
старій, поношеній уніформі і 
з підвязанимн очима. Підій
шов, поздоровкався і сказав:

— Дивитеся! Радісно, прав

ди цього вимагає загальна спра
ва. А як ми вміємо робиш, як се
бе розуміємо,- то показала ісіорі- 
я з М. Луцкевнмом. Над нею ие- 
рейш.ти до порядку, але прийдуть 
люде, що П осудять".

Більша половина площі бу
ла вже заповнена дітворою, а 
над ними повівав ліс червоних 
прапорів. На прапорах пови
шивані золотими буквами ріж
ні кличі й написи, з яких діто
чих будинків та комун діти. 
Море дітей все зростало, бо з 
ріжних сторін до них все лупи
лись нові відділи. Ось з півня
ми підійшли питомці діточого 
будинку їм. Петровського, всі 
в українських одностроях. На 
чолі молода дівчина, доглядач
ка, також в українськім одно-

да?
— Радісно — відповів я.
— А коли то вже в нашій Га

личині ми побачимо таке? 
Коли то вже наші діти, наші 
молоденькі брати й сестри бу
дуть так- величаво святкувати 
це міжнародне свято дітвори і 
свою свободу І 

— А ви з Галичини? — за-

I
.

І її "Перший реальний крок до ліп
лення кордону зробили Є01ІІЯЛІ- 
сти. Поки що — це теорія. Ті, 
що будуть тут вести провід, му
сять в найблизшім часі показати, 
як це виглядатиме на практиці".

питав я.
— Так з Галичини. Я поба-строю.

ки” І т. ии.

“...товариші посли були у Льво
ві. зложили писемну декларацію в 
справі приєднання до У.С.ДгІІ.

А тимчасом в органі послін-со- 
ція.іістіи і майбутньому органі У. 
С.Д.П. в луцькій "Селянській До
лі" (яку тов. Луцксвич рекламував 
в ‘’У.Р.В." з 7. листопада ц. р.) з 
дня 25. листопада, я знаходжу 
статті, які далі торочать про ко
нечність одиоцІлого посольсько
го клк>бу та остро звертаються 
проти У.С.Д.ІІ. і комуністичного

Арештованим в Здолбуноиі.

В Здолбунові, на польсько- 
українській границі, переведе
но ряд ревізій у тамошніх укра- 
їнських інституціях, а також у 
сен. Карпинського. Арешто
вано К. Архнпенка і Демчука. 
В повіті відбулися масові тру

ти хло.

си.

Посафат Тихончук. 6) Hepf дягаються, ма- же він йому. Підождіть-же! ції нашого..народу від Карпат, я буду тепер робити? і лі не грали. Публива свистала,
люються, ліплять вуса, боро- — Та то мої вуса!... — хотів до Ванкуверу і ДО Сяну. Ми І аж я пригадав собі, що я-1 плескала, а всі ми, з наліллени-
ди. Я, як суфлер, також не си- сказати Гьоргій, але панок за люде доброї жичливости і rap- кесь лахміття постелив собі в ми вусами і помальовані ловті-
джу дурно. В моїй будці є я- той час — чах-чах — і обтяв ної темпераментної заструга- суфлерській . будці. Заглянув кали задними дверми до до-
кась бочівка, на якій повинен Ґьоргіеві його власні-спокон- ности. Наше товариство річ - і справді витягнув штани, му.

почали пробу. Здирко похва- Я сидіти‘ Але де ж так твердо вічні вуса. А я аж впав на великої ваги і ‘Великих тради- ; Було потіхи! і Так закінчилося наше лред-
лив нас за якусь салітарність і сидіти! Понаходив я в куті сце- сцену. “Ох як гірко!" — ду- ційних сакраментацій Іюнево- Ну починаємо ми. Три ра- ставлення “Ох як гірко!” Здир- 

Після цеї славної проби я ду ^ #ів ик |іалсжить 1 jn ,\и ни якесь лахміття і прилагодив маю собі і втираю від сліз очі, лених вільних рабів. Ми дожи* зи задзвонили, три рази в нас ко забрав всі гроші, заигодад- 
же п ігано спав. А найгірше,:^ сварНЛИСЯ аіе MelHue Зав- в Лудці для себе мягке сідали- що виступили від сміху. вемо ще до громових подібно- на сцені запсикали і поховали- ки і.за представлення, тай ^уГА
що Паранька в сні кричала і т ж представлення’ Навіть ше" Здирко прибіг задиханий, стей і великих інкриматорій на ся поза куліси. Я почав лізти тік.
плакала, гс66и на тні пробі. Л, ІП; порозліплювані і того Тимчасом — наші артисти, д бре одягнений і почав запев- славу неньки України. В' дітях в будку. Ще не велів залізти — — — — — —

В пятницю мала бути проба,!водося чуже на Г010В11 наші якбн показйлися. Бігають, пи- няти всіх, що представлення наша будучії!сть! Хай живе]цілий, як завісу почали підно-j Це було перед роком. З на-
гснеральаа проба, але ! позичене Ой того- сміху б\ - так>ться' сваРяться, кричать, вийде дуже добре. Але пока- наше паралельне товариство! ; си ги. Публика побачила мене того товариства вийшов один
ко прийшов надутий і сказав: ^ мдт , -]и'ш я біДНИЙ В т-д -''оя Чнраскевія намалювалася залося, що Федько Капшук за- Зложіть колєкту панове ну- і вибухла сміхом, ^авісу назад пшик. Здирко вкрав гроші, а

Панове і пані! Ькспері- су. ( ^ MUUV язиком суф- U’J!a на чеРВ0Н0> аж пашить від був, шо він має грати і впив- блико, а будете мати потіху ; спустили, доки я не заліз ці- всі ми набралися перед людьми
ментальне почтваиня моєї 1ювати Ht'ï- а ніс зробила зелений, ні- ся тай спить дома. Треба кимсь на суботу кожного тижня врік. лий. Потім почалося. Правда, сорому.
френквенціональної і францо- .. би вона зажурена. А прийшов заступити його важну ролю і — Не слухайте дурного! — спершу йшло добре, але неша- Тепер в нашому місті є ро-
ватоі душі, як щиросердечно- * нас малювати, чи як то кажуть нема ким. Здирко взяв на себе, крикнув з галі Панас Кривчу-’стя хотіло, що парубчакози бітниче товариство і розвива
го патріота нашої неньки 5- 3 самісінького ранку в субо- характеризувати, якийсь панок — Я то пофіксую! —: каже. ків. Не давайте ані цента! Ро- ! одному відліпився один вус і ється гарно, хоч н--ма в ньому
країни, диктує мені внеказати ту моя Гіараскевія прибирала- з міста. Він, як глянув на Па- Заграю сам. Ви тут передягай- бітники! Майте розум!... | публика мала добру комедію, таких високо вчених людей, як
свою жалобу і тонкости нервів ся. Повитягала, яке тільки бу- раньку. то тшьки сплеснув ру- теся, а я зроблю мітінг. По На галі счинився шум. Здир- Бо як не як, а чоловіка з од- Здирко, що за гроші ратував

л шмаття і трмйцять раз ne- камн. Тай ледви-ледви впро- цих словах він вийшов на кран ко щось кричав, діти пищали, ! ним вусом тяжко побачити, хі- неньку Україну. Кривчуків Па-
Та то вже на пробі буде р-лигалася, а я мовчав і дивіїв- сив її, щоб перемалювалася во- сцени і під завісою заговорив свйстали, инш і тупали ногами, ба на сцені у нас. Моя Парас- нас по нині сміється з мене, бо

— перебиває моя Параскевія. |ся. Бо в нас вже так спокон- на по людськи. А чоловіки — так: А Здирко помахав руками і кевія щось дуже дулася і ста- в їх товаристві всі робітники і
— Ні, пані добродійко. Спра-1віку: як вона мовчить, то й я то самі, не чекаючи на нікого, — Панове і пані і ви панноч- сховався за завісою. ралася говорити басом. А як робітниці, як рідні брати,

ва надзвичайно категорична^ і мовчу, а як вона говорить, то почали ліпити собі вуси, тай ки! — Починайте, починайте! — мав увійти на сцену Здирко, Вчаться, читаюті, грають пред-
імпульсивно декларативна. Кін- ; я мовчу. вбирати ^тої перуки. Панок На галі затихло, лиш якась почав кричати до всіх на сце- вона каже: ставлення, помагають собі і на-
ці-кінців зводиться до того, що Прийшов вечір. Людей, а забігає КОЛО них, помагає, при- дитина заплакала жалісно і дві ні. Я зараз прийду. Мені тре-1
я, як голова і касієр нашого то- найбільше дітвори, повна гали, стригає. Ось я дивлюся на батлі від “лимонсор" погарах- ба виступати аж при кінці дії. Я жду, як вийде Здирко, але дім.
вариства пророкую компензнв- В нас ще не було представлення Ґьоргія і аж лягаю від сміху хотіли в долину. Я прийду, ви починайте... Тіль- його все нема.

Вуса в нього були таки свої. — Я хочу пояснити, шо та- ки порахую гроші за представ- —Ой нема його, нема... — Я собі Спюшок і не можу бага- 
довгі, стріпіхаті і руді, але він ке представлення — каже Здир- лення. повторяє три рази Параскевія, то думати. За мене думає моя
їх якоюсь мазюкою почорнив, ко — і зробити малий не мі- 1 вийшов. хоч в книжці написано раз. Параскевія. От жию -з дня на
натягнув на голову перуку і ви- тінґ, а мітюжик. Представлен- Ми заметушились. Ось один — Тай ке буде! — крикнув день, згадую сумно наше това- 
глядає цілком, як цнг^н. Аж ня представляє представлення, парубяга бігає і всіх питає: з галі Панас Кривчуків, ну — риство “Пшик" і дякую госпо-
тут підбігає до нього панок з Ви побачите то, що там буде. — Ви не бачили моїх штанів? і заслона впала перед закін- дови богови, що стереже мене

Національна ідея визвольної Я-ж приніс собі з дсму для ро- ченням. Всі кинулися за Здир- від напастей. Бо я собі спокій-
— Добродію! Хто вам так думки дає нам думку для до- ді і хтось взяв. Панночко! Ви ком, шукали, питали, але по ний Спюшок...

погано приліпив вуса? — кз- вершеиня імпульсивної гегемо- не бачили моїх штанів? Що-ж нцому й слід загинув. 1 ми да- ------------

голови.

Товариство “Пшик”
(Докінчення.)

безсердечного жалю.

— Ой нема його, нема... віть почали будувати власний

Та я вже не мішаюся до них.
ним голосом його упадок, на до цього часу і люде цікаві. Си- 
потіху нашим ворогам, як всі дять собі на галі, пюТь “лемон- 
члени не зложать сьогодні всі сор", колишуть на руках і бав

лять дітей. тай самі гудять, як 
джмелі. Кодо-сцени грають 
двох ма гармонії, а один на со
пілці витинає аркана. Публика 
лідтупкуе.

А в нас на сцені страшне без-

/

свої вкладки. (Інакше я не по
чинаю проби.

1 Здирко сів, а ми затихли, 
потім закашляли і почали шу
кати грошей. Мус то мус. По
за планували мв всі вкладки і

ножицями.

Щ. ;
НЯИННННИНІ
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II СТОРІНКА НАШИХ ЧМТАЧГі. П біт*. Шо шат фермерам зле 
•олжтьсж. то «хто 
■te. тільки сажі

го MUT upc його гуртка По кііксох Чуєте, томципт і гоехрешхж. чого ми То» І Рокмпое забрав ш мсту ч. МГПНГ ЖБНШИН-РОБГТ- 
НИЦЬ В ВІННІПЕГУ.• 282:

їх Ромам ю»
см»о вобттутому ме »■- 

бо * ум>- анархіста > ги,Г
Є иаожсмо двчеитмс* стид тавши
Г ptx ХОМ ? $506

Повідомляється всіх україн
ських женщнн-робітнмць в Він- 

$100 нтегу. що регулярний мітінг
Нижоааі Воєвикл ......................... 5.00 Відділу Женщин-Робітниць BÙ-
Васидь .Чвндрих ..........
Ссмхо Куди»............
Роех СттхтЯо 
Кірх Ліид .
Н Лдф.теЯм 
Ватно Валю .................

А* це ке вххежет» eu нас робіт -Аматоре ЧОГО гурти те ро-
вивернувсв ви вето і подута»: І но- бета спроби хреоремвзуват* гурте* нжив і роби ний» Правда, е свідоме 
ге таннЯ у.мтела
стрйгті?

То» Евгєпй Г Сжжо дібрав на ві
сту і. 283.
Евг. Г. Сасво

навчити в хв НА воланах навалах Зразу нв робітництво, too не U1M НА ЦЮ HU»
ху де швидко їхні шдш. ми Аврал на грошей. нас віл часу жертвує по хо-СИГТО ВШЛНОМАММ ПАНЯТИ ЛЬОТКА ПО»АНТСЬКИХ УЧИТЕЛЯ. 

Н ЛЕНІНА Дна 16 ЛЮТОГО В шдЯІ провитії першім своїм хасіхаиню ВКЛЮЧИЛИ ввровк, по тгг», хесвть і бивше, але
.... 500

500
.... 100 
.... 100 
.... 1.00
..........75 тана з поясненнями книжочка

будеться в салі Укр. Роб. Дому 
в понеділок, дня 10. марта о 
год. 8.30 вечером.

На цему мітінгу буде прочи-

Албертн відбувввмсв иунішпалкаі реї- а товармпм двох таких "спаоггелів вимір « таких, шо їж Цілив світ не
ш вборе. Мунщшал — не доент» по- робітництва Черев те. шо у даремне- обходить ? Кикво то « тавша то по-

в своїй даїлосгн та евмоговку, карт* І розпусту білк- 
ккахратовмх шик і робить кілька- ввалися та ртжні пилі 1 вліогаві сао- шс світа не бачать? В додатку ро
десять ткач доларів обороту річно, собн боротьби проти нас. шобн рол- бить тааож своє дію чорносотенна
Зборе нашого мумщіпалу віхбулкв бити наш авиторськиЯ гурток преса, яка своїм леморклізуючмм змі-

хЛа в вікові "Росм". на вотрмд було при Але даремна її робота Хіба ж < стом піддержує таку роботу. Коли б 
судимі окало сто українських фарме- в кого на світі на стільки скли, шоб ті опяиілі ви самогонки і ви чорної

J Bd товариші і товаришки т ялшаєи в.чи ведике число тих народнії ро- {{рхирама тборте булл: вичнтан- убити дука а нашому робітникови чи преси робітники прозріли, ак би зро-
увристи а був» темммть. ж* " секретар.*, іквемром врнход» - роб.,ниці, котрі Посіклись працю- зумій своє положені», тол, певно не То, МюКарлдщук зібрав на акту Кожна женщнна-робітниця
Програма вониеріу димдле» їй дві ■ ггг> , шоо внел >вжм в сво- р^хдоде дискусія над тим-жє. їмсно- наш дла робітничої ідеї? Хіба ж не гтрнходидобсе одиницям жертвувати ч 264: - - -

В перші* часі я »*кг> пад* бе- ю Д>и*У про *•**- к.іинв кандидатів на кавнеідметв, о- свідомі ви цього, товариші і товариш- на робітничі ціди час від часу по біль- ц, Кзрдащук Ü0 повиина ПрН» ТИ на ЦС *,ТІ <г
пк.ія знову дискусії і обговорювам- км. що не робітніма справа лежить тій сумі грошей.’ Але поки вони м Грицик 00 Та Д°в^атися ®УВ ве*
на ріжних загальних, корисних для тим людцям на серш? Адже ту бучу пр-озріють, поки не зрозуміють куди м Віклюк 00 ЛИКНЙ ҐЄНІЙ, Перед ЯКИІ| Пра-
мумщталу справ. Лише 50 кроків від вони смникли вкраз саме в то* час. їм Дорога, ми. свиоміші товариші, ме М Стефаник ..................................... 1.00 ІЦОЮЧИЙ народ ЦІЛОГО СВЧа
школи « хатина для учителя, а в ті* кати було на укічеиню приготованим сміємо о тягатися з своїм обовязком L Лобода
хатині зло* день пересиділо трох у- представлення п. н “Діти РсводюціГ зглядом робітничих справ. Тому як [ Пасічник
країнських учителі», не показуючи І не тільки те. що вони своїм виклю- згадав я. мусимо перше всего позбу- Митро Ротарі 
навіть носа між людей. Замість при- ченням припинили представлення, але тися довгу’, шо тяжить на У.Р.Д а від J Паланюк

Ватак забрав слово ших школах в місті, то перед весною йп| на так важні збори між людей, ше й потягнули за собою кількох а- так візьмемося до щоденного вида- в Дучук
т- Войяудка і в короткім перебігу розсилають листи до чкраінськмх дй- ПО/уачити ЧОго вони зїзджаються. хто маторів. Але годі було з цими миак- вання нашого часопису “У.Р.В/*
яремталш прнс)іиим життя і ліяль- стріктт. і аплікаціями о посади. О- шо говорить, хто чого хоче, чим вдо- ше поступити. Ці людці думали, шо | Маючи свій дневник, ми тоді змо- Я. Сеник

ь И Леніна Товаришка Лина дин учитель прим., пише до шкільних BoieHj а на що нарікають, шо вони найвідловіднійша хвиля для їхніх під- жемо більше зробити в ціли ос в ідо м \ Журбі!
удка також говорила про діять- лжтритв, а шильна рада отримавши ІНають а чого не знають, замість сту- лнх замірів, щоб розбити аматор- лення темних мас, та скріпити краще д Дорош

икть Леніна й зі а дала і*ро смерть таку аплікацію зараз же відпис >е по- ДІЮжати ЖцТТЄі обставини, думки і ський гурток, наспіла якраз перед са- робітничі ряди
Розм Люксембург, еро Карта Ліб- Даючи свої умови і чекає виповни. змагання тих злиденних фармерів на мим представленням Але перераху- Але найперше треба за всяку ціну
кнежта Ти про їх діяльність за житія Часами приходитхея чекати і чекати. такі1х ведиких зборах, вони, ці учи- валися. Хоч ми і спізиили з представ- позбутися з У.Р.Д довгу 
я користь працюючих, що понесли бо отримавши кііька відповідей на- тм| пересиділи цілий день в хатині ленням. але за те збулися раз на все
смерть s рук чорної реакції Німець- раз. учитель вибирає одну школу і кодо школи і не показались нікому, тих непотрібних червів, що були 6
кмй пролетаріат ше пімститься за робить угоду з нею, а другим і слів- ̂ ож вон,х учителі... не до град ей... А раз-у-раз точили наше здорове орга-
смерть І ». цем не хоче ВІДПОВІСТИ. Не раз при

Відтак говорив і. Ласківський В тлкім чеканню тратиться нагоду діста-
своїй промові згадав він життя бор- ти нншого учителя Але шо ж, така
ців за колю народа, почавши від їх льогіка і феріик!
Карі а .Маркса і Енгельса а скінчивши Приїде такий учитель на фарму до 
на Лсиїиові. Відчитавши відтак най- школи, зараз робить собі знайомство

Am,
Але».

В часописі ~УТт завжди ежоло 20 но їхні заміри.
впчптатм похвальніВ неділю, див 1 лютого Про год про укра-

4 поволуднм у строєно тут конверт їнськяі учителів в Канаді, ек то
сповняють велику маро дню робспупашім смерти

Текля Шемвіймайдорошено Новий Н Леніна і т п_ жде шкоди нема лав ... .50гв П. н.
Але я. зна-Н» Цім конверті буди Присутні майже » дуже рідких виїмках

$24 25 “Н. ЛЄНІН І ПОГО ЖИТТЯ”.Разом

Ьезперечно. їмо е учителі, які запере новимвворотш
всіх великих людей і борщ» слутують на похвалу, бо своїми здіб- 

Коля перший бе- но<тями, енергією, гуманним почутая прав ту і волю
сілмик пояснив присушим ціль цего тям роблять поступ в школі і поза 

всі встали з школою -Але таких « дуже мало 100 клонить свою голову.
На мітінгу можна буде впи

сатися в члени Відділу. Жер*

конверту, зараз же 
своїх місць І з похиленими голо
вами І мовчанкою віддали покійному пою порою самі ежукуються” в »и-

100Коли вони, учителі, звичайно зпмо- ........... 50
.............50

50 шин бажаючих стати членами 
50 Відділу Жен.-Робітниць радо 
25 витаємо.

............25 ____

С Міклисон

.........25

$12.75 УВАГА! “ХМАРА” УВАГА!
Відділ Стов. У.РЛ. в 1er Кил- 

донан відіграє. в с>-боту, дня 
8-го марта ц. р. в Укр. Роб. До
мі в Іст Кнлдонан драму в 5-ох 

.. $і.оо діях зі співами і танцями, відо- 
. 100 мого письменника А. Л. Сухо- 

дольського п. н.:

Тов. П Білінгький зібрав на вісту
1 ч 280:

П. Білінський
Тов. С. Русин зібрав на лісту

Тонко Красний.

Hopдег, Алтхна “денс”, то 10 миль пішки ці “на- нізаційнс тіло. А представлення ми 
родиі працівники'' помаиджають. V265

С. Русин 
М. Гану сяк .. . 
М С. Стад ник 
Іван Омеда .. 
М. Мінчук .. 
М. Судейко . 
Р. Мельник 
М. Миронов 
Фред Мзник .

без них відіграли : взяли по дві-трм Товаришу Редактор 
Та я здаєсь забагато рос писався, ролі на себе і справа скінчена - Пред- 

Тьфуі Даруйте, товариші читачі, шо ставлення відограно дня 2. лютого ц. передплати на “У.P B ’, посилаю Я 00 
тьтьки місця забрав. Я не винен, шо р. а на слідуючий раз ітриготовля- на передплату а $1.00 на пресовий

ємось до виставлення драми “Жерт- фонд. Від 
Темняк. ви Царизму .

Щоби не спізнитися з відновленням

1 00
. 100таке є до писання. марта ц, р. наш робіт

ничий часопис “У.Р.В.'' буде виходи-
--------  А “наші анархіствуючГ ходять те- ти три рази на тиждень, тому ми ро-

ДЕЩО З ДІЯЛЬМОСТИ УКРА1Н- пер 3 носами, бо їхня спро- бітники не повинні занедбувати від-
ба розбити нашу організацію не вда- новляти свою передплату, здобувати

“ХМАРА”.50иовійші донесення з “У Р В." про з П(>едсідателем. секретарем або еу- 
Ємерть і похорон Леніна, товариш бе- сідом школи, заходить до цих людей 
сідиик закінчив свою промову слова- на тимчасовий нічліг, а відтак често
мп: “Спи. дорогий наш Товаришу, хай густо на обід або печеру. І ніхто не 
землі Тобі буде пером"

.50

.50 Ця прегарна і зворушаюча 
25 штука виставляється перший 

раз па сцені У.Р.Д. в Іст Кнлл >- 
$6 00 пан. Вірна’ відбитка з голиш-

.25
СЬКИХ РОБІТНИКІВ В СУД- 

БУРИ, ОНТ.
противиться йому, бо кожний фармер 

На цім скіичядась перша часть кон- щирий і гостинний Але чи віддя- 
церту... В другу часть віидили співи читься такий учитель хоч чим небудь
і деюіямації

ласі. по зможности якнайбільше нових пе
редплатників і час від часу спішити 
нашій газеті з пресовим фондом. Чи-

Робітник.
Як відомо товаришам, в 1921 ро- 

Коли плин «урини ' добром) Й широку фармериви) Чи ці засмовано tyT Bijui-1 Стов. У.Р.Д. 
підиес.іасє. » очі пржутних найбіль- коли небудь по четвертій годині візь- цлени згадаНого виділу устроювалн
ше вддрнл» повна двох ма-хєнькнх дів- ме такий учитель вили н руки « др^дставденнє. відчити та всякі під- Стараннім У С Р.П.К відбулося тут „нй корм.
чаг. шо тримали в руках портрет ale-,поможе фармерони накидати сіна npwwlea; помагали сплачувати довг дня 17. лютого ц. р. пропагандове ві- Тож хай не буде між нами ні од-ІВзсіпь Темків
нш.1 а гурток молодих співачок з а- або снопів на віз? Ні! А прещнь у р д , Вінніпегу, не виказувалися че. Лредсідатель тов. Мороз пекли- ного, що спинив би з виріканням сне- Стах БгпаковськиЙ
матпреміио гуртка під проводом т кожний з них хоче ексерсайз Він „ несеиню поночі голодуючим в Ра- кав на першого бесідника т. T. М. tï залеглости за “Українські Робітних
ф Ллскіш ького відспівав оіснк. радше йде до другою учителя і там 3,НСЬХИХ Републиках і помагали доб- з Торонто. В своїй двогодинній про- чі Вісти М. Бабіч 1>,l:]U

боряться та кидають балок/'.
Одного разу приходить до мене о-

нього селянського 
Великій Україні дуже яскрава

......... $5.00: характеризує давні умовкни wg,

........... 500 звичаї між селянством. Відділ
......... 5.00

життя наГемилтом, Онт гаючи цю газету, ми освідомляємося
клясово, ми дістаємо здоровий ду'хо- j ч 242:

Гр. Рубанець

Тов Гр. Рубанець зібрав на лісту

докладає всіх старань, щоби 
штука вийшла якнайкраще 
Тому приходіть громадно.

Вступ 25 ц. Початок о год. 
8.30 вечером.

$15.00
Будеш Батьку панувати 
Піжи жиють люде.
Поки сонце з неба сяє. 
Тебе ие забудуть.

ровідьними жертвами “У.Р.В.” Так мові бесідник незвичайно влучно зма- 
працював відділ аж до 1923 року, лював теперішні світові події. Інтри- Тои Петро Чорний зібрав на лісту 

ч. 281:Кіченер, Онт.дин учитель і скаржиться, що його 3 к^іцем того року товариство наше тантали телерішяої політики є
дуже карк болить. ‘Певно нересту- і <jyao трохи підупало, бо члени порад- буржуазія на чолі зі своїми прави-

По тім віддек-іімувала молоденька рились кажу. Ні , — відлові- їздил$,:я по роботах, але тепер наш тельствами. Буржуазія горячково
товаришка Войвудка “Серп і Mo-1Аа* В1Н' ~ вчсра були в мене дру* віддіт знова став на твердий грунт, скріпляє мілітаристичну машину, при ний *онд ^ P B. ", які жертвував Іван Абрамнк

h два учителі та гнули еїдин другому знова зістав відновлений. помочі якої хоче загарбати якнайбіль- англійський товариш J. Reid, за що Микола Кіяшек ...
карк; мені Так карк накрутили, що не дня 24 лютого скликано місцевими ше поживи для себе. Цей капіталі- належиться йому щира подяка.

З товариським привітом,

Дорогий Товаришу Редактор! . $5.00
... loo ;
.... -2.00 
.... 2.00 
.... 2 00 
.... 100
..........50 : членів відділу Робітничого За-г-у

На вічу вибрано комітет, до котрого буржуазія наступає на робітгійчу кля- Веланд, Онт. Разом ............................. $14.50 і Пимогового Товариства в Він-
увійшли сліду юні товариші: І Вагнер, су безпощадно. Робітництво мусить _ т . т ґ , -,‘л - отк ШО МІСЯЧНІ збори ВІДДІ-

прошу я його. А він аарею- уг . | Сорока, рек. секр ; Н. Ткачук, освідомшнся до тіго степеиня, шиби -*° *ии Сто" у.Р.Д. в Торолд, Онт а 1 рлв IIJ 1к1> 4 лу відбудуться в неділю, дня
тавсв і відловів пені: -Я не до гра- фін секр ; с. лгатвійчук, касієр. Кон- зуміти відперти такі наступи. А це Незалежний Аматорський Гурток И» •••, , пп 9. марта 1924 р. о ГОД 2 30

кор відспівав "Хай жиють Сопіти !л«* 0(11 така 11 лког,*а _ . . трольна комісія: С. Куташ, П. Макси- можна осягнути тоді, коли робітний- |ш П Шсрсмсти в Веланд виправ " ............................... ПОПОЛУДНИ Кожний член ВІЛЛІ-
кругом по всіх краях " Нитак с-тіду-1 Якось недавно на одній оказії сірі- „овнч. С. СоколовськіЮ тво буде свідоме своїх завдань, коли представлення п. н.: Сватання на •'Р-шар . 5.W нополудни. пожнии член ВІДДІ
вали шс деклямаш,. виспівано “Чєр- "У«« » 1 олииш жителем і почали ба- На разі наш відди числить 37 чле- буде сильно зорганізоване Дальше ГоичаріапГ в користь У.Р.Д. в То- І^У повинеи «ОНЄЧНО ЯВИТИСЯ на
поний Прапор" а на закінчення віл- їжачку Ну і я простий хотів щось ви нів Старанням відділу виставлено тов. бесідник говорив на організацій- P°aJ. аа шо взяв $5.00 Гроші ці ви- ...........................................  "« збори,, так ЯК Є дуже важні
співано “Марселсзу” і всі присутніfученого довідатися і довідався таке. вжс одно представлення п. н.: “Свек- ну тему. Після промови слідували слано на пом‘ч Д*тям хорого батька. >тя ов ..................................... справи ДО полагодження.
розійшлися домів Релігія вартнійша як наука, бо иа>ка руха ■ Приходу з представлення і запити. На жаль запитів було мало, За Комітет: rwт кий 00 Товаришів, котрі ХОТЯТЬ ВПИ

Здоровлю товариші* читачів "Укр 3 вільних жсртв 6>л0 *І55®° Післ« 3 оссЛжньі, зі сторони "анархіству- Т Брйчук, Д. Фодчук. ■ 00 СДТИСЯ ДО Р.З.Т., радо Витаємо
Роб Вістей ". І новим завітом, ne можна критику ва- представлення т. Вагнер забрав сло- ючих рабочих , які завжди не годять --------------- m 3 D „ -

ти теперішню систему правління в дер во в управі побудовання в Судбури ся з комуністами та "громлять" язи- п ааряд Відділу KJ.I.
жавах, бо це найліпша, яка тільки мо- у р д Товариство й на далі приго- ками комісарів. Здається чулися за ПРЕСОВИЙ ФОНД

товляється дати якнайбільше пред- маленькі з своєю теорією, а тому 111 ■■VUUMFI т UIIR
e*aa**aa*saSaaSSSSasaS*aaSSaSSK фвлет. і забав. В цім році ми під- й не рипалися. ^УКР РОВ ВіСТИЙ^

Г1. Чорний
Посилаю Вам два доляри на пресо- j Чорна

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.лот” Друґа молоденька аматорка 

віддеклямувала "Я вірю в перемогу", j 
Відтік змова піднеслася куртина а на

М. Заремба .......................
Стефан Шевчук ............

1. Гальбінчу^. Олекса Калиток ..........
можу головою повернути товаришами масове віче в справі від- стичний зелізннй чобіт давить най-

сцсиі дві маленькі дівчатка тримали Иншим разом після того переходить новлення товариства. На віче прибу- перше робітничу клясу. Зорганізова- 
в руках прапор Радянських Републик,,цсй учИТСЛЬ чср€3 *ою Фарму на про‘ ло досить поважне число робітників, на оьтьно в один спільний фронт, 
на якім був змальований серп . мо- *U- “Гей. ану візьміть ті вилки, та 
лот. а довкола напис - “Хай жиють ,,ОМОЖІІЬ “еиі оцей стіжок дов<-рши- 
Радяиські Републики!" і “Пролетарі ]ти 
всіх країн, єднайтеся!" Після того

Оцим повідомляється всіх

Григорій Яхімець.
. 1.00

Разом . . ..... $39.00
‘ ДО БОРОТЬБИ З ТЕМНОТОЮ!Тов. Д. Гакман зібрав на лісту ч.приняли на себе досить важке зав- 

Роб. Дім.

Другим бесідником був тов. Павлик, 
побудувати в Судбури Укр. котрий також говорив на організацій

ну тему. Взивав робітників і робіт- і И Коржам. Порт Артур........... $3.50 Д. Гакман ....
На початок для будови У.Р.Д. в ниць міста Гемилтону, шоб вступали 1- Пантелюк, Бінфейт ................. 1.00 Н. Берник

Судбури вибрано комітет, до якого в робітничі ряди. Одинокою полі- Макс- Смаль, Фішер Бренч .... 1.00 Василь Любвіи
ВСІХ наших симпатинів 1 взагалі ДО ВСІХ українських, ПОЛЬСЬКИХ увійшло 7 товаришів з відділу. Ці тичною організацією для робітництва І- Кульбаба, Брокенгед .......

комітетовці будуть старатися, шоб. на- є У.С. Р.П.К. Робітництво повинно И ^редерік, Венкувер .......
ша робітнича святиня буТіа викінчена вписуватися в члени відділу иеї орта- і П. Чорній, Ііітерсфілд .........
ше цего року. ^ нізації, бо це є одинока організація, ..А- Данчук, Медісін Гет

Але до цего треба приложити пра- що має правильний шлях, по якому Н. Тимчишин, Іст Кнлдонан

ВІДОЗВА ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В ТРАНСКОНА, МАН. 267: Вийшли з друку великі стінні гарно 
j агітаційно і наухцво Іцостровані пле
кати зі змістом наукових книжок. 
Розсилаються даром, шиби тішити 

Товариства і відділи по- 
число.

: Розсилаються даром і малі оббігові 
j ілюстровані оголошення найновійшо- 
то видання книжок.

Книжки на знищення темноти:

До членства Відділу Стов. Укр. Роб. Дім, Відділу Секції Жен- 
шин-Робітниць, Товариства “Просвіта" їм. Тараса Шевченка, до

1.00 К. Вассо ........
1.00 С. Фечман . 
1.00 С. Виробко

темноту.
винні замовляти. відповіднеІ російських робітників І робітниць.

1.00
плечах. І ці члени рішили по
збутись цего ворога-довгу та ЦІ не лише малій горстці робітників, робітництво йде до визволу, 

всіх робітників і ал{ ширшому загалові.
Отож робітники і робітниці! Без присутні розійшлися домів, 

огляду на ваші деякі маленькі ріжни-

Товариші і Товаришки!
Около три місяці тому взад, 

українські робітничі організа
ції, що містяться при’ Філії 
Стов. Українського Робітничо
го Дому, як також й наша брат- В злу ці наша сила! Тому ряди; ставайте членами нашою ви
ні! Організація Т-во “Просвіта" кличемо всіх, кому лежить ділу та поможіть нам піддержати роз-.
ЇМ. Т. Шевченка, ухвалили у- на серці справа робітничої ор- поча,е л‘ло Покажім нашим воро- Товаришу Редактор! руйте, шо спізнИли зі збиранням фон-
строг/и базар в користь нашо- ганізації, справа діточої школи га“: ш° “и е люде" ио "и роз>шемо Прошу не вимовили місця в нашій ду і передаміи. Всякими організа-
гп uminrn Vk-n-.ïiin кпгл Ро- і взагалі освіти ппибути на свої Робітничі інтереси, шо ми уміємо дорогій часописі “У.Р.В." моїй ко- ційними справами ми були так завиті.

‘ L ' ‘ і ‘ .. , а V '- я ЛОПровадити св0€ намічене завдання ритенькій дописі про м:фіу місцевість, що кампанію збірки мусіли відлбжїтїі
бітничого Дому. Цю ухвалу Перший Великий Український до кіни„ Отож до діла, товариші! .Много лописей е помішених в шй на місяць грудень. Зроблено це ше і 
потвердили не лише всі члени\Базар, котрий відбудеться В Всякі листи в цій справі шліть на 
і членкині висше згаданих ор- Українськії! Робітничім Домі адресу секретаря: 
ганізаній, але також й велике 15, 16, 17 і 18 марта ц. р.

$3.501.00

І Тов. А. Смук зібрав на лісту ч. 269: 
;гр. Смук ....

І лі* Скринник

Після цього віче закінчилося і всізакликають 
робітниць в Транскона до по
мочі.

........  $2.00Тіммінс, Онт.
Дорогий Товаришу Редактор!

Сього дня посилаю Вам почтовий 
переказ на суму $451.80 на пресовий 
фонд “У.Р.В." і на передплату. Да-

ІДО 6 В БІБЛІЇ?і 1.00
Дм. Кузик, секр.

ці в поглядах, вступайте в робітничі написав Д. Бориско 
Додаток:

Христіямство перед Христои.

.. $3.00
Кіркленд Лейк, Онт. Збірка на передплату:

Ціна 30 ц. 10 прим за $2 60; 25 за $5.50 
$11.00 Нарис передісторичних подій, з 32

обранками ..............  441 ц.; 10 за $2.50
4.00 Як повстав світ? і Старий завіт, з 22

образ ками ..............  20 ц.; 10 за $1.50
............ 10-00 Чому позичали віру 10 ц ; 15 за $1.00

Тов. T. І ах зібрав на лісту 566 .. 4.00 1 теорії соціалізму 10 ц.; 15 за $1.00 
Тов. Петро Чорний зібрав на лі

сту ч. 570 ...................................
Тов. 1л. Романюк зібрав на лісту

ч. 565 .............................................
Тов. Гр. Рубанець зібрав на лі

сту ч. 561 ............................. .

Тов. їв. Яшан зібрав на лісту 
ч. 572 .........................................

.Ç. Русин зібрав на лісту
ч. 577

Тов. Евгеній Г. Сиско зібрав начасописі з ріжних місцевостей, ли- з тої причини, плби мож було більше 
ше з нашої не находжу нічого.

Тут працює н срібних і золотих могли багато зробити, бо як вам ві- 
майнах споре число українських і ро- домо, шо ми тут доволі обтяжені дов- 
сійських робітників. Роботи є тут по- гом та мусіли старатися, шоб віддати 
достатком літом і зимою. Платня не- товаришам позичку, 
согірша, але поза роботою тутешні В імени відділу складаю ширу по

ліпу ч. 518 ........грошей зібрати. В грудки також не
I. Soroka Інквізиційні суди .. 10 ц.; 15 за $1 00 

Хто пришле на всі книжки $1.20, 
той дістане даром за 50 ц. книжку. 

5.00 Робіт, читанка часть L, II і III. 60 ц. 
Фікція нації

Box 84, Sudbury, Ont.число наших симпатиків і на-1 Як вже ми зазначили на 
сторників-бизнесменів, вступі нашої відозви, що на ба- 

про шо свідчать їхні вартісні 3apj буде дуже а дуже багато
Щирі дарунки В користь цего вартісних річей І ви Приходи- Сейнт Кетерін, Онт. робітники нічим, більше не цікавлять- дяку всім жертводавцям, як також то-
базару. Наш склад вже майже ] чи на цей базар можете дуже ’ся. Нема тут ніякої організації ні варишам і товаришкам, шо віддали

і,- ‘«у» ™6>ти & ~. — :«ггйл«;"Г. •*
всім тим. що так ще [ > за річ ДЛЯ себе, а тим самим бата- часопису “У.Р.В. цих кілька слів, Я говорю, пояснюю, шо свідоме укра-1 Імена колекторів і жертводавців, ється як слідує:
нили Його своїми цінними жер- то помочи в сплаті довгу У.Р. котрі будуть доброю наукою і осто- їнське робітництво має вже 28 Ро- шо зложити свої жертви на пресовий
ТВаші. Це найліпше свідчить д_% що заразом буде означати P0™10 для ™* робітників і робітниць, бітничих Домів в Канаді шо і тут є фонд:
про СВІДОМІСТЬ робітників І ро- і поміч своїм власним ді- що гуртук>ться в робітничих орга- змога вибудувати один, колиб ми хо-
бітниць та про їхні зусилля по- тям шо учаться в У РД своєї н,^,,лх тіли Ælc мої заходи ме приносять 279:,Jivwû ^ N . іГ,Ае Якраз в цім місяци буде рік, як в успіху. , lu. Яшан ....................

рідної МОВИ, співу 1 музики. нашій икцевосіи зорганізовано від- То.ж „нчу до вас роби- Олексаилер Рубанець
Хай-же не буде ані одного lL1 у с- РПК Членів з початку бу- ники в КіркЛенд і Кобалт, вступайте І! Секьков

в робітничі ряди. Вписуймося « чле- М. Кулинич
ни Ро^тничої Партії Канади та пра- Т. Почтар ..................
цюймо разом з другими свідомими ^ Крамар ................

поиевб- -Ч- Заремба
Т. Лисогор ................

11.00
ШИХ

“АНАРХІСТИЧНГ* ХИТРУНИ.
35 ц.

Разом 95 ц, з додатком за 35 ц.
І Це нині пишіть

5.00
книжок даром.

Загальний прихід в користь пресо-
NOWYJ SWIT 

Box 1092, Montreal, Que.
його фонду і передплати представля-

\, Збірка на лн;ти на прес, фонд $164.25 
! Прихід з цвіткової забави, яку 

устроїв женський віддьі на 
пресовий фонд

Прихід з представлення Ох, не
люби двох" .........................

З розіт рання мандоліни, яку

Тов. Іван Яшан зібрав на лісту ч.
ПОШУКУЮ », дуже важній справі

............ • 92.45 Михайла Ч<рвоноГрідського з Коро-
ліики, повіт Бсірщів, Галичина. Я 

65.35 : тільки шо приїхала з Галичини. Хто

І

$5 00мочи сплатити довг,
“ жить на нашій спільній інститу 

ції — Українськім Робітничім 
Домі.

Всі робітники і робітниці в 
Транскона розуміють значіння ; 
своєї інституції, памнтають :

—“Минулий рік, як ми всі спільно 
працювали при будові, як ми
складали свої вільні жертви і точа -Мандол,нова Оркестра.
труд, однак не всі ще знають і Вступ на базар 10 центів, як „і - _ . . ню. Викривши при виділі діючу 3 ДНЯ 23. лютого ц р., то довгу нз
про те, ЩО а 1924 році весь ДДЯ дорослих так Й ДЛЯ дітей. аш0Луі шо ісгнужала через цие лгго З кр Робігничім Ломі в Вінніпегу е 
ДОВГ Укр. Роб. Дому мусить Тому всі на Базар! * зорганізувавши аматорський гурток ШС около $7.000.00 Так. торосі ю-

ХаЙ наші жертви перство- хоч що правда з дуже малого числа алрииіі робітники і товаришки робіт- ч. 277:

... 5.00
500

знав би його адресу або він сам хай
подарував т В Карча ..........  42 00 напише на слідуючу адресу

Eudnkia Krawczuk
робітника, ані одної робітниці »£hi
в Транскона, які відмовилиби- бЬьшу си.,” й"
СЯ Прийти НЗ цей базар. партійну дисціпліну. показалось, шо

много членів, які не зрозумівши як 
слід свого партійного обовязку й не 
піддавалися джціпліні, мусіли з пзр- 

виступити. Осталось лише кьіь- 
кох членів, шо всіма силами старали
ся вдержати цей відділ при ктнован- Після виказу в часописі "У.Р.В.

.... 2.00
.... 2.00
. ... 1.00 З розіграння подушки, яку по

дарував т. П. Сеньків .......... 17.75
На передплату “У.Р.В.” ............  58.00
На передплату “Г.П." ................. 9.00
На передплату “Г.Р."

v 82 Niagara St.
Toronto, Ont.

1.00товаришами для визволення 
декого робітництва. 1.00 (23)На базарі буде пригравати 

також й музика, виступить 
хор У.РЛ. і правдоподібно Ді- ти

їв. Чорний . 
їв. Мали* . . .

1.00Ф Г ........ 3.00...........50
...........50
.......... 25

f - " Почтова переси.іка

ГЮШУ4<УЮ Матвія Луцкін з села 
Разом сума виносить .... $451.80 Ясені», повіт Городенка Пе|>ебував

25 1911 р л- Иджайні, Саск. Хто знав 
(т його адресу або він сам хай капи*

Еф. Мзцімак 
Н- Анд рук

Вінніпег. Мам.

$24.25 Всім колекторам і жертводавцям ще до:
щира подяка. John Mulak 

Box 1.33 
Anyox, В. C.

Тов. Іван Скрипник зібрав на лісту
їв. Яшан, фін. секрбути зліквідований. Укр. Роб.

Дім В Транскона коштує около яряться В ту амуніцю, котрою у- товаришів, оставші при відділі това- ниці- $7.000.00 маємо шс довгу 
десять ТИСЯЧ доларів. На це бємо нашого СПІІЬНОГО ворога рми>1 “роло^жували тим способом наш,й робітничій інституті
ми пжє зложили поверх сім ТИ.І- довг Укр. Роб. Дому. «"У“Го Тмш*юг Т> * “"ктв А,е чи зас,ановш,вса ви- тоазри

, — . тут о славлення нашого виділу, ші і товаришки, киько цей довг зіда-
СМЧ додяріи протягом ОДНОГО Проч 3 довгами! а хочу сказати лише про це. вкі то е проценте річно? Ми мусимо мло-
року, отже всего довгу остаеть-1 Хай живе Український Робіт- в нас буди “приятелі", що прнблука- *и™ вси своїх старань, шоб довг 266
ся на цей рік около $2^00.00. ннчий Дім в Транскона!

Про цей довг знають лише | Хай живе згода і солідар- 
чдсни робітничих органЬацій ; ність між українським робіт- 
ерн Сто а., У.Р.Д, бо вони від- ^ицтаом! 
чувають його на своїх власних

на Інан Скрипник . 
М. Шевчук

$2.00
^°°і ПОІІЇУКУЮ свовків Катерину Й>Д- ти-лля.jlsjl.

so, Якова Горського, Якова Пеите.іея ЧИ БАЧИВ хто з робітників як 
і, Дмитра Восвідки з села Кадовбів- Френк Ґ.іембовський зістав забитий 

Тов. М. Бойчук зібрав на лісту ч. ц:в^ noBjT Заставна, Буковина. Я ne- 8.,січня 1924? Вій працював
ребуьдю тепер в Чехословаччині як сті Бурбенк, Алберта. Хто знав би 
штерно ї іиий. Прошу названих напи- про цей випадок, прошу ласкаво по

відомити мене на адресу :
Jo*eph Gl#*mbo»ki 

1213 Elder Ave.
New York, N. Y.

(22)

$3.00Разом ....

ли були до нашого 
гуртка.

аматорського був сплачений якиайекоршс, та шоб М. Клнмкович ...
найдальше до нового року не остало- І. Макснмю* 

Справа маласв ось як. Деякі ту- с* Довгу на У.Р.Д ані цента. А по- М- Бойчук

$300 
. 3.00

2.00
сати до мене на адресу:

Dmytro Wojewidka
Karlovo nam. 14.

$900 Praha, II., Chechoslovakia (23) ■

тешш людці, шо називають себе “а- збувшися цего довгу, ми 
иархмгглми", ніби почали

1.00 «

і помагати взятися до нниюї прдш. Ме тоді змо
жемо зробити "У.Р.В-” дневимком.Комітет Базару. (24)нам робігниклм. вступивши до

У І

.......-................... _ , . ..

“І

л > Ч

І

CM IS Л Й Л Г4

~ н

'


